



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/20-04/122-72

URBROJ: 2170/01-15-00-20-47

Rijeka, 21. 12. 2020.

Gradonačelnik je 21. prosinca 2020. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva USLUŽNI CENTAR d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata ISO 9001, ISO 14001 te ISO 45001. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu USLUŽNI CENTAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kuna.
2. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva INELTEH d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata za alarmne sustave koji se ugrađuju u brodove, izdan od strane Bureau Veritas Croatia. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INELTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kuna.
3. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva HORTIRIVIERA d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa za nadoknadu dijela troškova obnove ECOCERT Natural detergents certifikata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu HORTIRIVIERA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 8.563,58 kuna.
4. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MIOBIO d.o.o. iz Rijeke, M. Gupca 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa za nadoknadu dijela troškova obnove eko certifikata izdanog od ovlaštenog tijela Biotehnikon te dobivanja V-oznake. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIOBIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.906,87 kuna.
5. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva RiEKO-LAB d.o.o. iz Rijeke, J. Polić Kamova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa za nadoknadu dijela troškova obnove e-certifikata za normu HRN EN ISO 17025:2017. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RiEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 11.510,96 kuna.
6. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva TAO TECH d.o.o. iz Rijeke, Radmile Matejčić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga za nadoknadu dijela troškova izgradnje brenda za vlastiti proizvod – inovaciju Nocturiglow, funkcionalne guske za uriniranje koja svijetli u mraku. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TAO TECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kn.
7. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva AESTUS d.o.o. iz Rijeke, M. Barača 66 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga za nadoknadu dijela troškova povećanja vidljivosti i promocije vlastitog brenda te ulaganjem u primjenu vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AESTUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.110,00 kn.
8. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva INFINITY LUXURY d.o.o. iz Rijeke, Blažičevo 15 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga za nadoknadu dijela troškova istraživanja tržišta, odnosno mikro i makro okoline, SWOT analize, analize cijene i profitabilnosti, analize prodaje i distribucijskih kanala te marketing

strategije i plana. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFINITY LUXURY d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kn.

9. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva NEVEE d.o.o. iz Rijeke, Zametska 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga za nadoknadu dijela troškova stvaranja promotivnog video materijala, u svrhu stvaranja novog brenda pod nazivom BunnyHug. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEVEE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 8.500,00 kn.
10. Prihvaća se zahtjev STOMATOLOŠKE ORDINACIJE TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ iz Rijeke, Bribirska 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga za nadoknadu dijela troškova istraživanja, procjene i filtriranja strateške brand pozicije, provedbe strategije te kreiranja i implementacije iste. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kuna.
11. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FM PROJECT d.o.o. iz Rijeke, Trg I. Koblera 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga za nadoknadu dijela troškova strategije i studije razvoja za projekt gastro volonterskog kampa za djecu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FM PROJECT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 13.625,00 kn.
12. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva LITTUS j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za modularni poslovni sustav koji služi za vođenje poslovnih procesa poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LITTUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna
13. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Ciottina 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave licenci za projektiranje u 2D i 3D softveru PLaxis. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
14. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva Studio 118 j.d.o.o. iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11 c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova održavanja i uvođenja IT sustava (administracija sustava event planera) u fazi razvoja aplikacije Shop Assist. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Studio 118 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
15. Prihvaća se zahtjev USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 I, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave novog softvera za obračun i isplatu plaća te prateće opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 6.142,18 kuna.
16. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva Abisal d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 37a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova razrade web aplikacije i SEO, vezeno za usluge internet portala Gastronom.hr. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Abisal d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 17.159,48 kuna.
17. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ELEKTRO MERKUR d.o.o. iz Rijeke, Osječka 41a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave softvera te informatičke opreme radi lakšeg pristupa ERP sustavu Pantheon te pohrane podataka u claudu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ELEKTRO MERKUR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
18. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva Aestus d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 66, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje

za nadoknadu dijela troškova uvođenja IT aplikacije Freshsales te softvera za digitalizaciju poslovanja i prelazak na Cloud sustav. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Aestus d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 18.363,64 kuna.

19. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva DIR – COM d.o.o. iz Rijeke, Bartola Kašića 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskih sustava i aplikacija. . Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DIR – COM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 19.780,52 kuna.
20. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PRAXIS INFO d.o.o. iz Rijeke, Save Jugo Bujkove 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova uvođenja uvođenja WEB servisa Firmoteke API (Application Program Integration. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PRAXIS INFO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
21. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva DAS d.o.o. iz Rijeke, Drage Šćitarar 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera uz infomatičku opremu koja čini cjelinu sa softverom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DAS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.920,24 kuna.
22. Prihvaća se zahtjev obrta „RAČUNOVODSTVO VITEK“ vl. Ankica Vitek iz Rijeke, Srdoči 59, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova uvođenja softverskog programa za knjigovodstvo. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Računovodstvo Vitek“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.900,00 kuna.
23. Prihvaća se zahtjev obrta „MOIRE COLOR“ vl. Jasminka Čiča iz Rijeke, Tome Strižića 19B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova uvođenja uvođenja marketing informacijskog sustava. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „MOIRE COLOR“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.034,44 kuna.
24. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ANANKE d.o.o. iz Rijeke, Adamićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskog sustava za upravljanje apartmanima na daljinu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Ananke d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
25. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MACON REVIZIJA d.o.o. iz Rijeke, Nikole Tesle 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni program za obradu računovodstvenih podataka te nabavu printera i laptopa povezanih sa poslovnim programom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MACON REVIZIJA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.780,93 kuna.
26. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MIKSER d.o.o. iz Rijeke, Meštovićeve 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave godišnje licence softvera za osnovnu djelatnost tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIKSER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.240,00 kuna.
27. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PROMO – RI d.o.o. iz Rijeke, Androv Breg 27, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u IT sustav, aplikacije, softvere te izradu mrežnih stranica. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROMO – RI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 5.686,44 kuna.
28. Prihvaća se zahtjev obrta „DUNKO“ vl. Patricia Doričić Dorčić iz Rijeke, Mosorska 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalnu opremu i softver za obavljanje djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Dunko“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.145,50 kuna.
29. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva RPK DESIGN d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalne programe neophodnih za rad i

konkurentnost na tržištu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RPK DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 11.881,88 kuna.

30. Prihvaća se zahtjev obrta „SALDOPLUS“ vl. Danijela Grdaković iz Rijeke, Antuna Branka Šimića 18/4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi softver za informatizaciju poslovnih procesa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Saldoplus“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 7.840,00 kuna.
31. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva POSLOVNI BIRO PBIRO d.o.o. iz Rijeke, Put Bože Felkera 33, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova kupnje licence za Adobe softver. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Poslovni biro PBIRO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.079,60 kuna.
32. Prihvaća se zahtjev NELE DUNATO ART & DESIGN iz Rijeke, Markovići 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nove poslovne softvere i aplikacije za grafički dizajn, izradu ilustracija, upravljanje projektima i rezervaciju termina satanaka. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Neli Dunato Art & design dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.927,09 kuna.
33. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FRANELA d.o.o. iz Rijeke, Riva 6/2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nove informatičke sustave i aplikacije radi konkurentnosti na tržištu i modernizacije web shop-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
34. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva KOZGAR & CO d.o.o. iz Rijeke, Korzo 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi softver za upravljanje dokumentima, izradu pounda i računa, obračuna i izvješća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOZGAR & CO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
35. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva NEEVEE d.o.o. iz Rijeke, Zametska 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u razvoj web aplikacije za klijente. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEEVEE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 14.000,00 kuna.
36. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva KV – STAN d.o.o. iz Rijeke, Užarska 30, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u softver, licencu, održavanje aplikacija i informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KV – STAN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 6.000,00 kuna.
37. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva OPTIMAR ADRIA d.o.o. iz Rijeke, Martinkovac 112, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informacijske sustave, aplikacije i server. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OPTIMAR ADRIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.647,00 kuna.
38. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ZAMBELLI DESIGN d.o.o. iz Rijeke, Trpimirova 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u softver i adekvatne programe za opremu, kupnju licence, izradu web stranica i dizajna. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ZAMBELLI DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 13.252,46 kuna.
39. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PROJEKT NOVA d.o.o. iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u ACAD Civil 3D Single user Annual Subscription Renewal i StudioARS Subscription Program. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROJEKT NOVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.240,00 kuna.

40. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FABULA d.o.o. iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovne programe, aplikacije, kupnju licence za nadogradnju servera i, u skladu s time, nabavu elektroničke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FABULA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 19.375,57 kuna.
41. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FERARICA d.o.o. iz Rijeke, Kozala 51, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u izradu mrežne stranice i uvođenja aplikacija za vlasnike kućnih ljubimaca. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FERARICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
42. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u izradu informacijskog sustava za vođenje poslovanja i njegovo povezivanje s ERP integralnim poslovnim sustavom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 8.367,89 kuna.
43. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PERSONELA d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvenog softvera Pantheon. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PERSONELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kn.
44. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva TAO TECH d.o.o. iz Rijeke, Radmile Matejčić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna za nadoknadu dijela troškova izrade dizajna i 3D modela pet kalupa za brizganje i jedan za puhanje plastike u procesu izrade krajnjeg proizvoda Nocturiglow - funkcionalne guske za uriniranje koja svijetli u mraku. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TAO TECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kn.
45. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Ciottina 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme nužne za rad u geotehnici. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
46. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PROSIGUR USLUGE d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i uređaja koji se koriste u pružanju zaštitarskih usluga te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROSIGUR USLUGE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 21.329,17 kuna.
47. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva USLUŽNI CENTAR d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave aparata za čišćenje stepenica i manjih površina te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu USLUŽNI CENTAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 14.730,25 kuna.
48. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva Hortiriviera d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave opreme u proizvodnji tekuća sapuna bez konzervansa te inovativnog biocidnog proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Hortiriviera d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 16.119,60 kuna.
49. Prihvaća se zahtjev USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 I, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za potrebe stacionara te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI

ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 12.932,77 kuna.

50. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva INFOS d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 50, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFOS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.375,42 kuna.
51. Prihvaća se zahtjev obrta "STUDIO NICOLE" v.l. Iva Škerl iz Rijeke, Radićeva 33, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za masažu, pedikuru i manikuru. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu "STUDIO NICOLE" v.l. Iva Škerl dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 7.620,79 kuna.
52. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva SENSUM d.o.o. iz Rijeke, Kvaternikova 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu uredske i informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SENSUM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 16.503,92 kuna.
53. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva Green CT d.o.o. iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova najma opreme koja služi razvoju usluge „ONLINE PLATFORMA ZA DOKTORE STOMATOLOGIJE“ te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Green CT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 21.293,05 kuna.
54. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ŠUMA KOMERC D.O.O. iz Rijeke, Ratka Petrovića 52, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ŠUMA KOMERC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.019,60 kuna.
55. Prihvaća se zahtjev frizerskog obrta „MEO“ vl. Tamare Komšić iz Rijeke, Save Jugo Bujkova 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad u frizerskom salonu te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se frizerskom obrtu „MEO“, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.756,50 kuna.
56. Prihvaća se zahtjev ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE DR. RENATA POROPAT – PAVIČIĆ iz Rijeke, Fiorello La Guardia 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu dentalne opreme i zaštitnih sredstava te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaciji dentalne medicine dr. Renata Poropat – Pavičić, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 10.009,00 kuna.
57. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva LIVA D.O.O. iz Rijeke, Ivana Dežmana 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uredsku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.889,26 kuna.
58. Prihvaća se zahtjev knjigovodstvenog servisa LIBER vl. Denise Dragoslavić iz Rijeke, Antona Draženovića 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te knjigovodstvenom servisu LIBER dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.231,22 kuna.
59. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva 16 J.D.O.O. iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za pružanje nove usluge korisnicima te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu 16 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.734,55 kuna.

60. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva A.N.D. D.O.O. iz Rijeke, Rujevica 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu – sportski pod za održavanje sportskih aktivnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu A.N.D. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.170,40 kuna.
61. Prihvaća se zahtjev obrta „BOŽUR“ vl. Tanja Mateševac Lajić iz Rijeke, Soldanac 60A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uređenje poslovnog prostora i nabavom namještaja i opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „BOŽUR“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.685,39 kuna.
62. Prihvaća se zahtjev MIRNE ŠIŠUL, samostalne umjetnice iz Rijeke, Mihanovićeve 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu i strojeve – printere velikog formata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se MIRNI ŠIŠUL dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
63. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva NAR – LU D.O.O., iz Rijeke, Svilno 12B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu u salonu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NAR – LU d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.383,17 kuna.
64. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva BALI D.O.O. iz Rijeke, Slavka Krautzeka 46, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu računalnu opremu u cilju poboljšanja i optimizacije poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BALI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.268,82 kuna.
65. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MIKSER D.O.O. iz Rijeke, Meštrovićeva 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIKSER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.074,54 kuna.
66. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva RIEKO – LAB D.O.O. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u aparat za proizvodnju demineralizirane vode i opreme nužne za rad mikrobiološkog laboratorija. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO – LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
67. Prihvaća se zahtjev trgovačkog obrta „JASTOG“ vl. Jelena Derviši iz Rijeke, Dubrovačka 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za održavanje svježine morskog ulova. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „JASTOG“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 16.263,68 kuna.
68. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva VEMAR D.O.O. iz Rijeke, Mirka Jengića 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu opreme i zaštitnih sredstava, a koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VEMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.496,77 kuna.
69. Prihvaća se zahtjev obrta „EDEN“ vl. Vesna Budimir iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za limfnu drenažu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „EDEN“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 7.352,00 kuna.
70. Prihvaća se zahtjev obrta „I NOVA“ vl. Irena Leskur iz Rijeke, Brdo 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave opreme – pedikerskog stolca. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „I NOVA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.250,00 kuna.
71. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MIOBIO D.O.O. iz Rijeke, Matije Gupca 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za

nadoknadu dijela troškova ulaganja u strojeve – automatsku pakirnicu u procesu proizvodnje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIOBIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 70.000,00 kuna.

72. Prihvaća se zahtjev ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE RENATA ŠKERL iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu za mogućnost online plaćanja i kvalitetniju obradu RTG snimki. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE RENATA ŠKERL dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 70.000,00 kuna.
73. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva RUBIĆ D.O.O. iz Rijeke, Antuna Mihića 50, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku te uredsku opremu kao i troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RUBIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.586,50 kuna.
74. Prihvaća se zahtjev STOMATOLOŠKE ORDINACIJE DR.MED.DENT. ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ iz Rijeke, Mate Balote 31, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u stomatološku opremu te troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI DR.MED.DENT. ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 793,11 kuna.
75. Prihvaća se zahtjev PRIVATNE ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE DOLORES MATIĆ iz Rijeke, Delnička 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu digitalnog intraoralnog rendgen aparata te zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PRIVATNOJ ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE DOLORES MATIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 8.895,27 kuna.
76. Prihvaća se zahtjev obrta za računovodstveno financijske usluge „SALDOPLUS“ vl. Danijela Grdaković iz Rijeke, Antuna Branka Šimića 18/4,, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela nabave uredske opreme te zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „SALDOPLUS“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 738,25 kuna.
77. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva LJEPOTA M.B. D.O.O. iz Rijeke, Braće Cetina 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu – stroj za sterilizaciju te troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LJEPOTA M.B. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 7.825,11 kuna.
78. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva POSLOVNI BIRO PBIRO D.O.O. iz Rijeke, Put Bože Felkera 33, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu radi povećanja efikasnosti u poslovanju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu POSLOVNI BIRO PBIRO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.288,62 kuna.
79. Prihvaća se zahtjev obrta za masažu „BELINA“ vl. Karmen Beljan iz Rijeke, Crnčićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za limfnu drenažu radi poboljšanja usluga i održavanja intenziteta rada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu za masažu „BELINA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.644,46 kuna.
80. Prihvaća se zahtjev obrta „FOTO KURTI“ vl. Sandra Antolović iz Rijeke, Fiumara 17A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za fotografiranje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „FOTO KURTI“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.

81. Prihvaća se zahtjev obrta „TRILJA“ vl. Bojana Diklić iz Rijeke, Demetrova 14, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za skladištenje ribe te troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „TRILJA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.871,76 kuna.
82. Prihvaća se zahtjev obrta „BONIPLAST“ vl. Iva Bonifačić iz Rijeke, Vlade Grozdanića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu strojeva - stroj za bušenje rupa i narezivanje navoja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „BONIPLAST“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 14.895,00 kuna.
83. Prihvaća se zahtjev STOMATOLOŠKE ORDINACIJE TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ iz Rijeke, Bribirska 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave intraoralnog skenera 3Shap TRIOS 3. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
84. Prihvaća se zahtjev obrta „GOD“ vl. Lučano Pelozza iz Rijeke, Bačići 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu - mehaniziranih alata i opreme za obradu drva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „GOD“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.404,93 kuna.
85. Prihvaća se zahtjev PRIVATNOG ZUBOTEHNIČKOG LABORATORIJA SANJA STRAŽIČIĆ iz Rijeke, Creska 14/1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova nabave 3D printera, UV lampe i ultrazvučne kadice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PRIVATNOM ZUBOTEHNIČKOM LABORATORIJU SANJA STRAŽIČIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
86. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva DOKER D.O.O. iz Rijeke, Blažičevo C 40, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu na terasi ugostiteljskog objekta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DOKER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
87. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ZAMBELLI DESIGN D.O.O. iz Rijeke, Trpimirova 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu neophodnu za rad na dizajnerskim projektima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ZAMBELLI DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 13.006,10 kuna.
88. Prihvaća se zahtjev POLIKLINIKE ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM vl. Višnja Blašković-Šubat iz Rijeke, Linićeva 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu - zubarska stolica i naočale. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se POLIKLINICI ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kuna.
89. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva CENTAR KORZO D.O.O. iz Rijeke, Trg Ivana Koblara 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za održavanje prostora te troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CENTAR KORZO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 21.015,33 kuna.
90. Prihvaća se zahtjev dječjeg vrtića "PLANET MAŠTE" iz Rijeke, Dragutina Tadijanovića, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za dječji vrtić. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se dječjem vrtiću "PLANET MAŠTE" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 7.895,00 kuna.
91. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ADRIA PRINT J.D.O.O. iz Rijeke, Ante Kovačića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme

za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi tiskarski stroj. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIA PRINT j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 10.456,00 kuna.

92. Prihvaća se zahtjev obrta „KUĆANICA“ vl. Tamara Hrvojić iz Rijeke, Franje Belulovića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu i strojeve za poslovanje praonice i peglaonice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „KUĆANICA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.473,56 kuna.
93. Prihvaća se zahtjev Obrta za grafički dizajn „BOO“ vl. Marina Benčić iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za grafički dizajn, snimanje videa te opremu za zaštitu od groma. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „BOO“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 18.706,00 kuna.
94. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva BERTONE D.O.O. iz Rijeke, Vidikovac 42, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova kupnje novih strojeva za preradu plastike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BERTONE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 38.010,00 kuna.
95. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva HORTIRIVIERA d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju automatske varilice i punilice za praškaste proizvode s inox dozatorom i elektroničke vage. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu HORTIRIVIERA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 16.119,60 kn.
96. Prihvaća se zahtjev obrta BEAUTY NINOCHA vl. Anamarije Ladan iz Rijeke, Š. Ljubića 4 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju ultrazvučnog i radiofrekvencijskog aparata za tretman celulita. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BEAUTY NINOCHA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 20.000,00 kn.
97. Prihvaća se zahtjev obrta KOZMETIČKI SALON NINA vl. Nine Badurina Balas iz Rijeke, Hegedušićeva 21 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju opreme za izvođenje kozmetičkih tretmana: Dermo pen, termo deka, LED PDT maske s galvanskom strujom i elektrostimulatora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu KOZMETIČKI SALON NINA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 6.654,00 kn.
98. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o. iz Rijeke, Matije Gupca 2b, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme za nadoknadu dijela troškova kupnje laserskog stroja Epilog Mini 24 za graviranje i rezanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 29.489,51 kn.
99. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PROSIGUR USLUGE d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova prilagodbe poslovnog prostora, troškova službenih odora za zaštitare te nabave adekvatnog softverskog rješenja za pružanje usluga facility managementa kao i troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROSIGUR USLUGE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 31.915,21 kuna.
100. Prihvaća se zahtjev obrta Level A vl. Antonija Zorić iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga pri izradi web platforme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Level A dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
101. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ROA j.d.o.o. iz Rijeke, Radnička 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme, zaštitnih sredstava te izradu mrežne stranice poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ROA j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.954,66 kuna.

102. Prihvaća se zahtjev obrta BLUE SOLUTIONS vl. Jasmina Hajder iz Rijeke, Ratka Petrovića 80, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BLUE SOLUTIONS dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
103. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o. iz Rijeke, Opatijska 45, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabava opreme, alata i inventara te za troškove uređenje poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
104. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva NIDOIR d.o.o. iz Rijeke, Bok 44 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenja prostora te nabavu opreme i inventara za igraonicu "escape room-a" za djecu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NIDOIR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 23.800,70 kuna.
105. Prihvaća se zahtjev PIXIE, obrta za usluge vl. Ivana Kondić iz Rijeke, Andrije Medulića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor, nabave opreme te inventara neophodnog za početak poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PIXIE, obrtu za usluge dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 28.772,05 kuna.
106. Prihvaća se zahtjev Mojo, obrta za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju vl. Matea Roksandić iz Rijeke za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave opreme, izradu vizualnog identiteta obrta te stručnog osposobljavanja vlasnice obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Mojo, obrtu za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
107. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva STESSH d.o.o. iz Rijeke, Osječka 74a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenje poslovnog prostora te nabave senzornih igračaka i alata za opremanje senzorne dječje igraonice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STESSH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 28.772,05 kuna.
108. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva STOGAJ d.o.o. iz Rijeke, Korzo 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STOGAJ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
109. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva PEKARA EDO j.d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PEKARA EDO j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.000,00 kuna.
110. Prihvaća se zahtjev obrta „PONEŠTRICA“, vl. Željke Barbarić, iz Rijeke, Trg 128. Brigade Hrvatske Vojske 3A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave osobnog računala i printera za potrebe obavljanja djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „PONEŠTRICA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.057,98 kuna.
111. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva INTERNAVIS d.o.o. iz Rijeke, Riva Boduli 1/1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, inventara te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INTERNAVIS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
112. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MAGIC NAILS J.d.o.o. iz Rijeke, Tonžino 25A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za salon. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti

potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MAGIC NAILS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.983,03 kuna.

113. Prihvaća se zahtjev obrta „WASH WESH“ vl. Ana Puljić iz Rijeke, Škurinjskih boraca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave industrijske sušilice i dvije perilice rublja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „WASH WESH“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
114. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva TLINEs D.O.O. iz Rijeke, Podmurvice 20, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova pohađanja seminara potrebnog za voditelja poslovnice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TLINEs d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.080,00 kuna.
115. Prihvaća se zahtjev obrta „ZVONČICA“ iz Rijeke, Srdoči 64, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „ZVONČICA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.373,47 kuna.
116. Prihvaća se zahtjev Obrta za frizerske usluge „KA“ vl. Višnja Damjanić Šare iz Rijeke, Maria Špilera 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavu opreme sa salon. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „KA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.750,40 kuna.
117. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva LIFE PROGRESS J.D.O.O. iz Rijeke, Mihanovićeve 31, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme i inventara za rad salona. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIFE PROGRESS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.546,34 kuna.
118. Prihvaća se zahtjev Obrta „Nels“ v.l. Nensi Škibola Radivojević iz Rijeke, Kozala 36, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabavu opreme i inventara te uređenje poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Nels“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 21.877,98 kuna.
119. Prihvaća se zahtjev obrta „MAR – MAR“ iz Rijeke, Ivana Luppisa 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova za uređenje poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „MAR – MAR“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 10.496,07 kuna.
120. Prihvaća se zahtjev frizerskog salona „FENSI“ vl. Jasmina Juretić Ban iz Rijeke, Mihanovićeve 33C, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabavu opreme i uređenje salona. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se frizerskom salonu „FENSI“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 11.117,60 kuna.
121. Prihvaća se zahtjev obrta „DOVER“ vl. Julijana Lukić iz Rijeke, Franje Čandeka 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabavu opreme te uređenje poslovnog prostora za pokretanje škole stranih jezika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „DOVER“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 5.991,43 kuna.
122. Prihvaća se zahtjev obrta „2.NEODIGITAL“ vl. Vanja Poljak iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „2.NEODIGITAL“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
123. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FILIMAR RI j.d.o.o., iz Rijeke, Drage Ščitara 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora u vidu instalacije ventilacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FILIMAR RI j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.
124. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva MAROTTI WINDSURFING d.o.o. iz Rijeke, Tenčićevo 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova

poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova troškova nabave opreme i alata za potrebe podučavanja jedrenja na dasci. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Marotti Windsurfing d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kuna.

125. Prihvaća se zahtjev obrta BEAUTY NINOCHA vl. Anamarije Ladan iz Rijeke, Š. Ljubića 4 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor i opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BEAUTY NINOCHA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kn.
126. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva KOLORAJ d.o.o. iz Rijeke, Tizianova 50 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova kupnje informatičke opreme, hostinga, vizuala i grafičkih standarda, usluge zaštite na radu i opremanja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOLORAJ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.635,38 kn.
127. Prihvaća se zahtjev ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE iz Rijeke, N. Tesle 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova kupnje stomatološke opreme i stomatološkog materijala potrebnih za rad novoosnovane ordinacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kn.
128. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o. iz Rijeke, SVETI KRIŽ 28, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za salon te edukacije zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 6.781,28 kn.
129. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva LITTUS j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga, pripremu, izradu sadržaja te popunjavanje obrasca na natječaj Inovacijski vaučeri za MPS-ove (poziv: KK.03.2.2.03). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LITTUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 27.856,28 kn.
130. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva INELTEH d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije za nadoknadu dijela troškova usluge izrade prijave i natječajne dokumentacije na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INELTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 30.000,00 kn.
131. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva CAMTEH d.o.o. iz Rijeke, S. Krautzeka 78 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije za nadoknadu dijela troškova usluge izrade prijave projekta pod nazivom „Mobilna energetska samodostatna jedinica za održivu distribuiranu proizvodnju – Messusdim“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CAMTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 9.600,00 kn.
132. Prihvaća se zahtjev obrta Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE vl. Doris Vučko iz Rijeke, Lipa 48 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije te usavršavanja vlasnice obrta za uvođenje novih usluga u kozmetičkom salonu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.400,00 kn.
133. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva INFOS d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 50 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja radnika za rad na siguran način te osposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFOS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 1.170,00 kn.

134. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FRANELA d.o.o. iz Rijeke, Riva 6/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije svih djelatnika za program Luceed te edukacije komunikacijskih vještina. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 5.535,00 kn.
135. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva FABULA d.o.o. iz Rijeke, Pod kaštelom 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije u online marketingu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FABULA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kn.
136. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva ESP d.o.o. iz Rijeke, Krešimirova 60 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova seminara "Proces postupka javne nabave kroz praksu DKOM-a" te stručno osposobljavanje dvoje djelatnika za rad u softveru Revit EXPERT MEP ELEKTRO. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ESP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 4.390,00 kn.
137. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva TIPICON d.o.o. iz Rijeke, A. Barca 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja kroz program Narodnog učilišta u Rijeci za Samostalnog knjigovođu te edukacije vezane za izvještaje neprofitnih organizacija. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TIPICON d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.567,50 kn.
138. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva RESET d.o.o. iz Rijeke, Braće Stipčić 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije u područjima energetske učinkovitosti, kibernetičke sigurnosti i održivog razvoja, savjetovanje o GDPR-u i upravljanja projektima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RESET d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 6.645,00 kn.
139. Prihvaća se zahtjev ustanove DJEČJI VRTIĆ „PLANET MAŠTE“ iz Rijeke, D. Tadijanovića 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije djelatnika iz područja predškolskog obrazovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ustanovi DJEČJI VRTIĆ „PLANET MAŠTE“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 8.008,36 kn.
140. Prihvaća se zahtjev ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA iz Rijeke, Baretićevo 13 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije i osposobljavanja djelatnika za rad po najsuvremenijim metodama i tehnikama. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 6.704,10 kn.
141. Prihvaća se zahtjev obrta za aromaterapiju HAPPINESS iz Rijeke, Turkovo 32 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova tečajeva i edukacija – temeljni tečaj Thai Yoga masaže, napredni tečaj Thai Yoga masaže Ruke u džepovima, Napredni tečaj Thai Yoga masaže Bočni položaj te seminar i edukacija „Indirektne moksibustije“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu za aromaterapiju HAPPINESS dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.125,00 kn.
142. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva RPK DESIGN d.o.o. iz Rijeke, M. Albaharija 10 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja djelatnika za BIM Managera sukladno EU standardu ISO 19650. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RPK DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.565,36 kn.
143. Prihvaća se zahtjev STOMATOLOŠKE ORDINACIJE ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ iz Rijeke, M. Balote 31 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova seminara

"CS Orthodontics from practice to the practice", serija 3, modul 6, 7, 8 i 9.. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 15.000,00 kn.

144. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva VILADENS d.o.o. iz Rijeke, Primorska 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova tečaja internet oglašavanja za dvoje djelatnika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VILADENS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 11.900,00 kn.
145. Prihvaća se zahtjev obrta MOIRE COLOR vl. Jasminke Čiča iz Rijeke, T. Stričića 19 B za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova tečaja engleskog jezika i seminara MMK Systems. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu MOIRE COLOR dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 2.217,04 kn.
146. Prihvaća se zahtjev obrta STUDIO FIZIO FIT vl. Dajane Šalinović iz Rijeke, E. Jardasa 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova tečaja ručne limfne drenaže, 3 modula manualnog tretmana miofascijalne relaksacije, edukacijske radionice za vježbe te DNS metoda za poboljšanje posture, disanja i kretanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu STUDIO FIZIO FIT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 8.142,20 kn.
147. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva SUNNY VACATION d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 23 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova stručnog osposobljavanja zaposlenice u svrhu uvođenja digitalizacije i unapređenja poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SUNNY VACATION d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od 3.950,00 kn.
148. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu ostvarili dovoljan broj bodova prema kriterijima iz Javnog poziva, odnosno zbog iskorištenja proračunskih sredstava, osiguranih za provedbu istog:

OBRT "ORION" vl. Marica Volf, FIT-SANDY D.O.O., M.D. KNJIGOVODSTVO D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ALENKA BARBALIĆ, STUDIO MAGNOLIJA D.O.O., URED OVLAŠTENE ARHITEKTICE LUCIA PEŠO, ORDINACIJA DENT. MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN, USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I FIZIKALNU TERAPIJU DIJANA BAN, ODVJETNICA ANTONELA SESAR, EKING d.o.o., PSI QONSULT, obrt za savjetovanje vl. Tijana Debelić, METAJNA PROJECT&CONSULTING D.O.O., FRIZERSKI SALON PERLICA vl. Sandra Valković, AyA Holistički Studio obrt vl. Damira Raković, Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović, Lana obrt vl. Jelena Fanuko, VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o., Primat d.o.o., Green CT d.o.o., Immerse d.o.o., BOHLE D.O.O., ELEKTRO MERKUR d.o.o., LIGHT WAVE d.o.o., Scorpio d.o.o., BRIGHTDOCK obrt vl. Mateo Starčević Filipović, URED OVLAŠTENOG INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA SLOBODAN ŠTRBAC, RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o., MOTIV D.O.O., Aestus financijsko savjetovanje d.o.o., AQUA SUB d.o.o., Bertone d.o.o., USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ, KOZGAR & CO d.o.o., Marotti windsurfing d.o.o., Level A, obrt za usluge vl. Antonija Zorić, FRANELA d.o.o., Malkoč tehnika d.o.o., Nela Dunato Art & Design vl. Nela Dunato, POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o., LUXURY COSMETICS d.o.o., AKROS d.o.o., GEOTECH d.o.o., NIDOIR d.o.o., Docker d.o.o., Studio Kontuš obrt vl. Igor Kontuš, Obrt Dover vl. Julijana Lukić, LUMBRELA d.o.o., Constigo upravljanje d.o.o., PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ, ADRIATIC HOLIDAYS D.O.O., TIMIA D.O.O., IN TECH D.O.O., GUMISERVIS D.D., U.O. ISKRA vl. Karlo Iskra, SNF ADRIA D.O.O., STOLARSKI OBRT "GOD" vl. Lučano Pelosa, SBS EUROPE D.O.O., INFOS D.O.O., KNJIGOVODSTVENI OBRT RASTER vl. Lena Crknović, EXEVIO D.O.O., LINIT DESIGN D.O.O., CIPHERSOFT D.O.O., HOSTEL ANALYTICS D.O.O., CIPHERSOFT D.O.O., DENTAL IN.PLUS D.O.O., DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO D.O.O., KREATIVNI ODJEL D.O.O., IN DENTAL ESTETICA D.O.O., FRIZERSKI OBRT "CHIC", TRGOVAČKI OBRT "PUPA" vl. Milo Fućak, EOL TOURS D.O.O., DENTALNI LABORATORIJ DENIS GRULOVIĆ, BELCON D.O.O., METAL CAD D.O.O., CRIKVENICA-OPATIJA-EKO D.O.O., B.I.D. GRUPA D.O.O., ENERGY FIT J.D.O.O., PKL D.O.O., G.D. GUIDE D.O.O., STUDIO MAPA D.O.O., SPECIJALISTIČKA ORDINACIJA ZA ORTODONCIJU ANDREJ KATALINIĆ, ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, FIT FACTORY J.D.O.O., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ IVICA BRAUT, SANGUIS D.O.O., OBRT

ZA RAČUNALNO PROGRAMIRANJE "DRUNKEN LUMBERJACKS" vl. Marijan Gerić, POPRAVAK BRODSKIH MOTORA D.O.O., FOOD PUB D.O.O., OBRT "PER4MANS" vl. Luka Končurat, OBRT "FOTO KURTI" vl. Nikola Kurti, BENEFAKTOR D.O.O., OBRT ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA "FIZIO TONI", vl. Toni Tuhtan, OBRT ZA USLUGE VIDEOPRODUKCIJE "GALLO" vl. Rene Gallo, ALPE D.O.O., STANKOVIĆ D.O.O., CONTROL ENGINEERING D.O.O., MARE VISUM DESIGN D.O.O., L P, obrt vl. Tomislav Pantalon, KERATOR D.O.O., OBRT "MAUROS MEDIA" vl. Mauro Licul, OBRT "FILIP GRŽINČIĆ PHOTOGRAPHY" vl. Filip Gržinčić, 5E D.O.O., MARONI D.O.O., TVORNICA RIJEČI J.D.O.O., ZADRO D.O.O., ODVJETNIK ANTONIO SKLADANY, PILOT MEDIA J.D.O.O., KIBORG D.O.O., RIBARSKI OBRT "MENULA" vl. Dean Dekleva, DUAMED D.O.O., PONTONI KOSTRENA D.O.O., NOCTUA-TECH D.O.O., GEODETSKI ZAVOD RIJEKA D.O.O., USLUGE IMPERIAL D.O.O., SYMMETRIA CONSULTING D.O.O., IN PROJEKT D.O.O., ARCTIC D.O.O., OBRT "KS TRANSPORTI" vl. Miha Klobučar, TEHNOCOPY obrt vl. Igor Tenčić, ADRIA IT SOLUTIONS D.O.O., FLUM-ING D.O.O., VETERINARSKA AMBULANTA PRIVATNE PRAKSE TRSAT vl. Sanjin Polić, AZ CONTROL D.O.O., OBRT ZA PROMIDŽBENE USLUGE "INSPIRIT STUDIO" vl. David Šegić, TORP D.O.O., ADRICOM D.O.O., OBRT "TRSAT GRADNJA" vl. Željko Delost, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE STJEPAN CVITKOVIĆ, PROXIMA DPM D.O.O., PET BOFORA J.D.O.O., DRAGON MARITIME ADRIA D.O.O., VBD D.O.O., GEO DEŠMAN D.O.O., SUNSHINE RESIDENCES D.O.O., ANTE TRADE D.O.O., PKL D.O.O., MORE MARINE D.O.O., GEOFLY & IMMOBILIEN D.O.O., INVISION D.O.O., MOTORPOINT D.O.O., DENTALNI LABORATORIJ TAMARA DESPOTOVIĆ, AET EVENTS J.D.O.O., MARIN KUVAČ, ODVJETNIK, TIGRIS MB J.D.O.O., EOL-EKOS D.O.O., MORE MARINE D.O.O., GEOFLY & IMMOBILIEN D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE JASMINKA BOČINA, CENTAR ZAŠTITE NA RADU I ZAŠTITE OD POŽARA D.O.O., MULTIPLIKATOR D.O.O., VILADENS D.O.O., NOMEN D.O.O., DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ, SURLA D.O.O., OBRT "KANDELICA" vl. Nikica Nežić, OBRT "MOIRE" vl. Momir Čiča, SMART GUARD D.O.O., DRUŠTVO SPORTSKE REKREACIJE "FIT FOR LIFE", P.B.S. D.O.O., LB KOM D.O.O., OBRT "TIP-TOP", POLIKLINIKA FEM POINT D.O.O., DR. DENTALNE MEDICINE DENISA KLAPAN SESVEČAN, POMORSKI CENTAR MARE J.D.O.O., OBRT "NIMBO" vl. Ozren Blažina, LIRA CONSULTING D.O.O., TRIPODIUM D.O.O., BIROTA D.O.O., UG. OBRT "ŠKORPION" vl. Zvonko Berišić, BOLADOS D.O.O., SENA CLEANING SERVICE J.D.O.O., OBRT "GROVER" vl. Davor Pezdevšek, OBRT "CUBO ART" vl. Marko Struja, LIBURNIJA TRANSPORTI D.O.O., VIRTUS PROJEKT D.O.O., TIMING D.O.O., ROŽIĆ ARHITEKTI I PARTNERI D.O.O., CQD J.D.O.O., MA.GA.L.I.J. D.O.O., GRAĐEVNO PROJEKTI ZAVOD D.D., OBRT "UNIPRO" vl. Marko Neralić, GIGABIT ADRIA D.O.O., WELBI D.O.O., JATRO INŽENJERING D.O.O., ICONIS D.O.O., OBRT "MONDO UOMO" vl. Miroslav Novačić, D.N.S. SERVIS J.D.O.O., HEXIS D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVAN TIBLJAŠ, ORDINACIJA DENT. MED. ZA ORTODONCIJU SRĐAN MARELIĆ. OBRT "AMACON" vl. Neven Amančić, DUX NEKRETNINE D.O.O., TELEMAR D.O.O., GREEN PACK D.O.O., VIRTUS UPRAVLJANJE D.O.O., ALEX ENGINEERING D.O.O., MOLO LONGO GRADNJA J.D.O.O., ANDSOLUTIONS D.O.O., MI3 PROJEKT D.O.O., UNIFORM J.D.O.O., OBRT "R-METAL" vl. Davor Radoslav, ŽIVOT D.O.O., OBRT "ALIBI" vl. Marijan Alilović, RM-PROJEKT D.O.O., ILLUSTRIO D.O.O., EXOTRADE D.O.O., OBRT "SCRIPTA" vl. Milan Ilić, OFFICIUM D.O.O., NETTY D.O.O., S-TWO d.o.o., PARKOVI PLUS d.o.o., OCTOPUS RIJEKA d.o.o., Računovodstveni obrt TERRA vl. Laura Žeželić, Brodogradilište C.E.S.A.R. d.o.o., Molekula d.o.o., Narval d.o.o., LUMBRELA d.o.o., Intech d.o.o., SNF Adria d.o.o., LUXURY COSMETICS d.o.o., SBS Europe d.o.o., KD Consulting d.o.o., Dental In.Puls d.o.o., INFOPROJEKT d.o.o., Šuma komerc d.o.o., Constigo obrt za inženjerstvo vl. Gabrijel Peroli, B.I.D. Grupa d.o.o., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, CoArm j.d.o.o., 5E d.o.o., Arctic d.o.o., USLUGE IMPERIAL d.o.o., Stanković d.o.o., EXPERT obrt vl. Snježana Buha Šebelja, TORP d.o.o., VBD d.o.o., GEO DEŠMAN d.o.o., Pomorski Centar Mare j.d.o.o., ADRIA CALIX d.o.o., Poslovne nekretnine obrt vl. Davor Banić, Fabian d.o.o., LIBURNIJA TRANSPORTI D.O.O., VIRTUS PROJEKT D.O.O., IAUDIT d.o.o., PROJEKT NOVA d.o.o., ALEXUS obrt vl. Željko Leko, Marin Modrić, Dux nekretnine d.o.o., illustro d.o.o., ŠUŠNIĆ d.o.o., It Media j.d.o.o., SPORTART d.o.o., Fizio balans obrt vl. Dražen Vuković, ASTERION 7 obrt vl. Andrej Mataija, PAR d.o.o., Visoka poslovna škola PAR obrazovna ustanova, Dentorium d.o.o., Studio RL obrt vl. Robert Lesac, PARKETARSKI OBRT "BUKVIĆ" vl. Damir Bukvić, P.B.S. d.o.o., Zea Commerce d.o.o., IMBAL-FLEX D.O.O., PLAN 21 D.O.O. i AD - Disco d.o.o.

149. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom:

Anabel Babić ord. Dent. Med., STUDIO 118 j.d.o.o., PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ, RAKHIA INTERNATIONAL d.o.o., AKROS d.o.o., SPECIJALISTIČKA ORDINACIJA ZA ORTODONCIJU ANDREJ KATALINIĆ, obrt Drunken Lumberjacks vl. Marijan Gerić, LJEPOTA M.B. D.O.O., Sidro d.o.o., Privatna psihološka praksa Anima, VEMAR d.o.o., obrt WASH WESH vl. Ana Puljić, obrt E salon vl. Ivana Zoretić, Naklada Val d.o.o., ANDSOLUTIONS d.o.o., Iskopi Gazi Mesić d.o.o., ANERIM obrt vl. Mirena Čalmić, JADROTOURS d.o.o., MARE ART J.D.O.O., A.N.D. d.o.o., ICONIS d.o.o., Big Box d.o.o., AO16 d.o.o., RAČUNOVODSTVENI OBRT "SKALA 7" vl. Domagoj Zubović, Kalink d.o.o., NEODIGITAL, obrt za računalno programiranje vl. Vanja Poljak, obrt BLUE SOLUTIONS vl. Jasmina Hajder, Jelić konzalting d.o.o., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DIJANA JASPRICA, HOTEND D.O.O., MAR-MAR, obrt za usluge, vl. SANDRA MARKOVIĆ, obrt NELS vl. Nensi Škibola Radivojević, SIDRO D.O.O., L.U.A.N.A. D.O.O, STUDIO DIVUS VS vl. Vesna Bonata, OBRT "LARA NAILS" vl. Lara Krizmanić, OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE "STUDIO FREESTYLE" vl. Danijela Milojica, RIEKO-LAB D.O.O., obrt JELENA BOŽAK vl. Jelena Božak, OTS D.O.O., OBRT "DOR JAN FELT" vl. Doris Janković, DOMENA D.O.O., OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE "NATURAL" vl. Gordana Polak, OBRT "BEAUTY ATELIER MIA" vl. Mia Matrljan, OBRT "KONTRALIHT" vl. Josip Svetić, OBRT "DORIS" vl. Doris Vučko, PET BOFORA J.D.O.O., LIVA D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ALENKA BARBALIĆ..

150. Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 147. ovoga zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

151. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da na web stranici Grada Rijeke objavi listu korisnika koji su ostvarili pravo na subvenciju, obavijest o dodijeljenim potporama dostavi korisnicima putem e-maila te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.

GRADONAČELNIK



mr.s. **Vojko OBERSNEL**

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,
n/r Jane Sertić, Daria Dobrilovića,
Maje Kordić Sekulić
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/20-02/100

URBROJ: 2170/01-03-00-20-1

Rijeka, 21.12.2020.

GRADONAČELNIKU
- na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpora po Javnom pozivu za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke

- I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa
- II. Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga
- III. Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje
- IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna
- V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme
- VI. Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika
- VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske unije
- VIII. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Pripremili:

Dario Dobrilović

Maja Kordić Sekulić

Pročelnica:

Jana Sertić



UVOD

Trinaestu godinu za redom, Grad Rijeka raspisao je Javni poziv za realizaciju mjera iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Program), putem kojeg se riječkim poduzetnicima dodjeljuju potpore malih vrijednosti.

Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih subvencija iz Programa (u daljnjem tekstu: Javni poziv) u 2020. godini raspisan je 16. rujna, dok su prijavitelji imali mogućnost podnošenja prijava u razdoblju od 21. rujna do 15. listopada. Sredstva za realizaciju mjera iz Javnog poziva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu u iznosu od 2.000.000,00 kuna.

Cilj provedbe navedenih mjera Programa jačanje je konkurentnosti poduzetnika kroz, između ostalog, nabavu i ugradnju novih strojeva i opreme, informatizaciju poslovanja, povlačenje sredstava iz fondova EU, uvođenje i obnovu certifikata, zajednički nastup na tržištu te stručno osposobljavanje i usavršavanje zaposlenika.

Obzirom na pojavu pandemije virusa SARS-CoV-2 početkom ove godine i na posljedice koje je ista uzrokovala gospodarstvu, ali i proračunskim prihodima, pored ostalih donesenih mjera, dodjelom nepovratnih subvencija Grad Rijeka pokazuje namjeru da kontinuirano pomaže malom i srednjem poduzetništvu, a posebice u vremenu kriznog poslovanja. Naime, pored subvencioniranja troškova poslovanja koji su Programom definirani za pojedinu mjeru, ovogodišnjim Javnim pozivom u okviru dvije mjere, priznati su i troškovi nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa SARS-CoV-2. Pored toga, a u cilju stimulacije očuvanja radnih mjesta, prijavitelji na Javni poziv koji su zadržali broj zaposlenika od početka pandemije, ostvarili su dodatne bodove u postupku ocjenjivanja prijava.

Ukupno je po Javnom pozivu pristiglo 508 prijava (22,8% više u odnosu na 2019. god.), od čega 56 prijava nije zadovoljilo formalne uvjete prihvatljivosti zbog nedostataka u dokumentaciji ili nedopuštenosti dodjele potpore, dok je njih 452 od strane Povjerenstva ocijenjeno prihvatljivim i na temelju ostvarenih bodova uvršteno u rang listu prijavitelja. Obzirom su sredstva za provedbu Javnog poziva bila ograničena, od ukupnog broja prijava koje su zadovoljile formalne uvjete prihvatljivosti, za dodjelu subvencije prihvaćeno je njih 147, podnesenih od strane 126 gospodarskih subjekata

Prijave na Javni poziv bodovane su na temelju kvalitativnih kriterija, a sve u skladu s utvrđenim ciljevima u strateškim razvojnim dokumentima Grada.

Nepovratne subvencije koje su predmet ovoj prijedloga, dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

Korisnici sredstava su:

- subjekti malog gospodarstva utvrđeni zakonom kojim se uređuje poticanje razvoja malog gospodarstva, koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području grada Rijeke,
- udruge čija je svrha promicanje gospodarskih interesa članica klastera, koje imaju sjedište na području grada Rijeke ili minimalno jednu članicu sa sjedištem na području grada Rijeke te koje posluju pozitivno. Pod pojmom klaster smatra se koncept povezivanja poduzetnika unutar jednog sektora radi boljeg plasmana određene vrste proizvoda i/ili usluga.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe.

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja te iznimno za buduće troškove po mjeri „Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata" i to za razdoblje od godinu dana od dana objave Javnog poziva. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak. Troškovi se priznaju ako su nastali u razdoblju od 05. rujna 2019. godine (dan objavljivanja Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke za 2019. godinu), do 15. listopada 2020. godine, dana zatvaranja Javnog poziva.

Po mjerama Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme te Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika, nepovratne subvencije, a kako je i prethodno navedeno, dodjeljuju se i za pokriće dijela troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa SARS-CoV-2 .

Ako je gospodarski subjekt već koristio potpore za učinjene troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, iznos potpore koji se dodjeljuje i ostvarenih potpora za taj trošak, neovisno od kojeg tijela je odobren, ne može prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

PRIJAVITELJI NA JAVNI POZIV KOJI SU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIJU

I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom, okolišem i energijom **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, u rasponu **od najmanje 1.500,00 do najviše 15.000,00 kuna**. Subvencije se odobravaju i za obnovu certifikata, ako je riječ o obnovi certifikata radi isteka redovnog roka trajanja certifikata.

1. USLUŽNI CENTAR d.o.o.

USLUŽNI CENTAR d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata ISO 9001, ISO 14001 te ISO 45001. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća USLUŽNI CENTAR d.o.o. iznosi 40.926,59 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 40.926,59 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn**.

2. INELTEH d.o.o.

INELTEH d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata za alarmne sustave koji se ugrađuju u brodove, izdan od strane Bureau Veritas Croatia. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INELTEH d.o.o. iznosi 31.900,67 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 31.900,67 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn**.

3. HORTIRIVIERA d.o.o.

HORTIRIVIERA d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove ECOCERT Natural detergents certifikata. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća HORTIRIVIERA d.o.o. iznosi 17.127,16 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.127,16 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.563,58 kn.**

4. MIOBIO d.o.o.

MIOBIO d.o.o. iz Rijeke, M. Gupca 12, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove eko certifikata izdanog od ovlaštenog tijela Biotehnikon te dobivanja V-oznake ili V-label, odnosno europske vegetarijanske oznake. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MIOBIO d.o.o. iznosi 5.813,75 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.813,75 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.906,87 kn.**

5. RIEKO-LAB d.o.o.

RIEKO-LAB d.o.o. iz Rijeke, J. Polić Kamova 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova obnove e-certifikata za normu HRN EN ISO 17025:2017. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIEKO-LAB d.o.o. iznosi 26.718,25 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 23.021,93 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.510,96 kn.**

II. Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove definiranja vizualnog identiteta (logotipa, naziva i tipografije), kreiranja strategije razvoja novoga brenda ili izmjene postojećega i s time u vezi provedbe medijske kampanje **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a)**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 15.000,00 kuna.**

1. Tao Tech d.o.o.

Tao Tech d.o.o. iz Rijeke, Radmile Matejčić 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izgradnje brenda za vlastiti proizvod – inovaciju Nocturiglow, funkcionalne guske za uriniranje koja svijetli u mraku. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Tao Tech d.o.o. iznosi 36.510,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 36.510,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

2. AESTUS d.o.o.

AESTUS d.o.o. iz Rijeke, M. Barača 66, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova povećanja vidljivosti i promocije vlastitog brenda te ulaganjem u primjenu vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AESTUS d.o.o. iznosi 8.220,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.220,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.110,00 kn.**

3. INFINITY LUXURY d.o.o.

INFINITY LUXURY d.o.o. iz Rijeke, Blažićevo 15 A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova istraživanja tržišta, odnosno mikro i makro okoline, SWOT analize, analize cijene i profitabilnosti, analize prodaje i distribucijskih kanala te marketing strategije i plana. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INFINITY LUXURY d.o.o. iznosi 150.900,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 150.900,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

4. NEVEE d.o.o.

NEVEE d.o.o. iz Rijeke, Zametska 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stvaranja promotivnog video materijala, a usmjerena na stvaranje novog brenda pod nazivom BunnyHug za tržište Velike Britanije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NEVEE d.o.o. iznosi 17.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 17.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.500,00 kn.**

5. STOMATOLOŠKA ORDINACIJA TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ

STOMATOLOŠKA ORDINACIJA TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ iz Rijeke, Bribirska 2, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova istraživanja, procjene i filtriranja strateške brand pozicije, provedbe strategije te kreiranja i implementacije iste. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STOMATOLOŠKE ORDINACIJE TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ iznosi 40.902,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 40.902,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn.**

6. FM PROJECT d.o.o

FM PROJECT d.o.o. iz Rijeke, Trg I. Koblera 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova strategije i studije razvoja za projekt gastro volonterskog kampa za djecu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FM PROJECT d.o.o. iznosi 27.250,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 27.250,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.625,00 kn.**

III. Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova uvođenja informacijskih sustava i aplikacija te informatizaciju poslovnih procesa koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju (primjerice: marketing informacijski sustav, FLEET management, Business intelligence sustavi, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web i mobilnih aplikacija) **u visini od 50% opravdanih troškova (bez PDV-a)**, . Troškovi nabavke samo hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga te troškovi komunikacijske opreme (pametni telefoni, pametni satovi, smart home) i multimedije (tv uređaji, media player-i, prijenosna multimedija), **nisu prihvatljivi**. Također, sredstva iz ove mjere odobravaju se i za neophodne nadogradnje sustava i aplikacija. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 20.000,00 kuna.**

1. LITTUS j.d.o.o.

LITTUS j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova nabave softvera za modularni poslovni sustav koji služi za vođenje poslovnih procesa poduzeća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LITTUS j.d.o.o. iznosi 42.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 42.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna.**

2. GEOTECH d.o.o.

GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Ciottina 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave licenci za projektiranje u 2D i 3D softveru PLaxis. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOTECH d.o.o. iznosi 57.802,58 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 57.802,58 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna.**

3. Studio 118 j.d.o.o.

Studio 118 j.d.o.o. iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11 c, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova održavanja i uvođenja IT sustava (administracija sustava event planera) u fazi razvoja aplikacije Shop Assist. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Studio 118 j.d.o.o. iznosi 70.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 70.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

4. USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 I, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave novog softvera za obračun i isplatu plaća te prateće opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iznosi 12.284,35 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 12.284,35 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **6.142,18 kuna**.

5. Abisal d.o.o.

Abisal d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 37a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova razrade web aplikacije i SEO vezeno za usluge internet portala Gastronom.hr. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Abisal d.o.o. iznosi 34.318,95 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.318,95 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **17.159,48 kuna**.

6. ELEKTRO MERKUR d.o.o.

ELEKTRO MERKUR d.o.o. iz Rijeke, Osječka 41a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera te informatičke opreme radi lakšeg pristupa ERP sustavu Pantheon te pohrane podataka u claudu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ELEKTRO MERKUR d.o.o. iznosi 120.590,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 120.590,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

7. Aestus d.o.o.

Aestus d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 66, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja IT aplikacije Freshsales za vođenje prodajnih tragova, prodajnih prilika te vođenje ugovora do zaključenja. Ujedno aplikacija služi kao marketing automation tool. Pored toga, nabavljen je softver za digitalizaciju poslovanja prelazak na Cloud sustav. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Aestus d.o.o. iznosi 36.727,78 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 36.727,78 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **18.363,64 kuna.**

8. DIR – COM D.O.O.

Trgovačko društvo DIR – COM d.o.o. iz Rijeke, Bartola Kašića 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskih sustava i aplikacija. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva DIR – COM d.o.o. iznosi 39.876,82 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 39.561,03 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.780,52 kuna.**

9. PRAXIS INFO D.O.O.

Trgovačko društvo PRAXIS INFO d.o.o. iz Rijeke, Save Jugo Bujkove 22, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja WEB servisa Firmoteke API (Application Program Integration). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva PRAXIS INFO d.o.o. iznosi 98.981,06 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 98.981,06 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna.**

10. DAS D.O.O.

Trgovačko društvo DAS d.o.o. iz Rijeke, Drage Šćitarara 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera uz infomatičku opremu koja čini cjelinu sa softverom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva DAS d.o.o. iznosi 5.840,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.840,48 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.920,24 kuna.**

11. OBRT „RAČUNOVODSTVO VITEK“ vl. Ankica Vitek

Obrt za „Računovodstvo Vitek“ iz Rijeke, Srdoči 59, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja softverskog programa za knjigovodstvo. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta

„Računovodstvo Vitek“ iznosi 7.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.900,00 kuna**.

12. OBRT „MOIRE COLOR“ vl. Jasminka Čiča

Obrt „Moire Color“ iz Rijeke, Tome Strižića 19B, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja marketing informacijskog sustava. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Moire Color“ iznosi 4.068,88 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.068,88 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.034,44 kuna**.

13. ANANKE D.O.O.

Trgovačko društvo Ananke d.o.o. iz Rijeke, Adamićeva 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskog sustava za upravljanje apartmanima na daljinu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Ananke d.o.o. iznosi 54.242,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 53.548,08 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

14. MACON REVIZIJA D.O.O.

Trgovačko društvo MACON REVIZIJA d.o.o. iz Rijeke, Nikole Tesle 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni program za obradu računovodstvenih podataka te nabavu printera i laptopa povezanih sa poslovnim programom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva MACON REVIZIJA d.o.o. iznosi 31.561,86 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 31.561,86 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **15.780,93 kuna**.

15. MIKSER D.O.O.

Trgovačko društvo Mikser d.o.o. iz Rijeke, Meštrovićeva 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave godišnje licence softvera za osnovnu djelatnost tvrtke. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Mikser d.o.o. iznosi 6.480,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.480,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.240,00 kuna.**

16. PROMO – RI D.O.O.

Trgovačko društvo PROMO – RI d.o.o. iz Rijeke, Androv Breg 27, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u IT sustav, aplikacije, softvere te izradu mrežnih stranica. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva PROMO – RI d.o.o. iznosi 11.372,87 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 11.372,87 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.686,44 kuna.**

17. OBRT „DUNKO“ vl. Patricia Doričić Dorčić

Obrt za knjigovodstvo i usluge „Dunko“ iz Rijeke, Mosorska 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalnu opremu i softver za obavljanje djelatnosti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Dunko“ iznosi 4.291,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.291,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.145,50 kuna.**

18. RPK DESIGN D.O.O.

Trgovačko društvo RPK DESIGN d.o.o. iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalne programe neophodnih za rad i konkurentnost na tržištu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva RPK DESIGN d.o.o. iznosi 23.763,76 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 23.763,76 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.881,88 kuna.**

19. OBRT „SALDOPLUS“ vl. Danijela Grdaković

Obrt za računovodstveno financijske usluge „Saldoplus“ iz Rijeke, Antuna Branka Šimića 18/4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi softver za informatizaciju poslovnih procesa. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Saldoplus“ iznosi 15.680,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 15.680,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.840,00 kuna.**

20. POSLOVNI BIRO PBIRO D.O.O.

Trgovačko društvo Poslovni biro PBIRO d.o.o. iz Rijeke, Put Bože Felkera 33, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje licence za Adobe softver. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Poslovni biro PBIRO d.o.o. iznosi 4.159,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.159,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.079,60 kuna.**

21. NELA DUNATO ART & DESIGN

Nela Dunato Art & design iz Rijeke, Markovići 15, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nove poslovne softvere i aplikacije za grafički dizajn, izradu ilustracija, upravljanje projektima i rezervaciju termina satanaka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Nele Dunato Art & design iznosi 7.854,18 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.854,18 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.927,09 kuna.**

22. FRANELA D.O.O.

Trgovačko društvo Franela d.o.o. iz Rijeke, Riva 6/2, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nove informatičke sustave i aplikacije radi konkurentnosti na tržištu i modernizacije web shop-a. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Franela d.o.o. iznosi 65.415,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 65.415,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna.**

23. KOZGAR & CO D.O.O.O

Trgovačko društvo Kozgar & Co d.o.o. iz Rijeke, Korzo 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi softver za upravljanje dokumentima, izradu pounda i računa, obračuna i izvješća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Kozgar & Co d.o.o. iznosi 172.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 172.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna.**

24. NEEVEE D.O.O.

Trgovačko društvo Neevee d.o.o. iz Rijeke, Zametska 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u razvoj web aplikacije za klijente. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Neevee d.o.o. iznosi 28.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 28.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **14.000,00 kuna.**

25. KV - STAN D.O.O

Trgovačko društvo KV – STAN d.o.o. iz Rijeke, Užarska 30, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u softver, licencu, održavanje aplikacija i informatičku opremu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva KV – STAN d.o.o. iznosi 14.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 12.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.000,00 kuna.**

26. OPTIMAR ADRIA D.O.O.

Trgovačko društvo Optimar Adria d.o.o. iz Rijeke, Martinkovac 112, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informacijske sustave, aplikacije i server. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Optimar Adria d.o.o. iznosi 19.294,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 19.294,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.647,00 kuna.**

27. ZABELLI DESIGN D.O.O.

Trgovačko društvo Zambelli design d.o.o. iz Rijeke, Trpimirova 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u softver i adekvatne programe za opremu, kupnju licence, izradu web stranica i dizajna. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Zambelli design d.o.o. iznosi 26.504,91 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 26.504,91 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **13.252,46 kuna.**

28. PROJEKT NOVA D.O.O.

Trgovačko društvo Projekt Nova d.o.o. iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, podnijelo je

zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u ACAD Civil 3D Single user Annual Subscription Renewal i StudioARS Subscription Program. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Projekt Nova d.o.o. iznosi 20.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 18.480,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.240,00 kuna**.

29. FABULA D.O.O.

Trgovačko društvo Fabula d.o.o. iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovne programe, aplikacije, kupnju licence za nadogradnju servera i, u skladu s time, nabavu elektroničke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Fabula d.o.o. iznosi 38.751,13 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 38.751,13 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **19.375,57 kuna**.

30. FERARICA D.O.O.

Trgovačko društvo Ferarica d.o.o. iz Rijeke, Kozala 51, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u izradu mrežna stranice i uvođenja aplikacija za vlasnike kućnih ljubimaca. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Ferarica d.o.o. iznosi 47.616,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 47.616,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

31. ADRIATIC HOLIDAYS D.O.O.

Trgovačko društvo Adriatic holidays d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u izradu informacijskog sustava za vođenje poslovanja i njegovo povezivanje s ERP integralnim poslovnim sustavom. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Adriatic holidays d.o.o. iznosi 16.735,78 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.735,78 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **8.367,89 kuna**.

32. PERSONELA d.o.o.

PERSONELA d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvenog softvera Pantheon. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PERSONELA d.o.o. iznosi 41.762,03 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 41.762,03 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

IV. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog dizajna

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova nabave i implementacije industrijskog dizajna u novi ili unaprijeđeni proizvod, **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, u rasponu od **najmanje 5.000,00 do najviše 30.000,00 kuna**.

1. Tao Tech d.o.o.

Tao Tech d.o.o. iz Rijeke, Radmile Matejčić 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade dizajna i 3D modela pet kalupa za brizganje i jedan za puhanje plastike u procesu izrade krajnjeg proizvoda Nocturiglow - funkcionalne guske za uriniranje koja svijetli u mraku. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Tao Tech d.o.o. iznosi 60.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 60.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

V. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme

Nepovratne subvencije dodjeljuju se korisnicima koji su registrirani za obavljanje djelatnosti Prerađivačke industrije i to za troškove nabave i ugradnje te najma novih strojeva i opreme (strojevi i oprema za proizvodnju, obradu i doradu, tehnološki napredniji strojevi i oprema koji korisniku podižu kvalitetu proizvoda) **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a)**. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **5.000,00 kuna, a najviši 70.000,00 kuna**.

Osim navedenim korisnicima sredstva se dodjeljuju za troškove nabave i ugradnje te najma nove opreme (sve djelatnosti prema NKD-u osim prethodno navedene) **u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (bez PDV-a)** u rasponu od **najmanje 2.000,00 do najviše 20.000,00 kuna**.

Pored navedenih troškova, prijavitelji po ovoj mjeri mogu ostvariti subvenciju za nabavu opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19 (dezinfekcijska sredstva, zaštitne maske, zaštitna odjeća, paravani i druga oprema nužna za zaštitu od virusa u procesu poslovanja prijavitelja) **u visini od 50% troškova (bez PDV-a)**, a **u iznosu od najmanje 500,00 kuna do najviše 10.000,00 kuna**.

1. ŠUMA KOMERC d.o.o.

ŠUMA KOMERC d.o.o. iz Rijeke, Ratka Petrovića 52, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ŠUMA KOMERC d.o.o. iznosi 8.039,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.039,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **4.019,60 kuna**.

2. GEOTECH d.o.o.

GEOTECH d.o.o. iz Rijeke, Ciottina 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme nužne za rad u geotehnici. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOTECH d.o.o. iznosi 56.535,27 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 53.840,17 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

3. PROSIGUR USLUGE d.o.o.

PROSIGUR USLUGE d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i uređaja koji se koriste u pružanju zaštitarskih usluga. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROSIGUR USLUGE d.o.o. u okviru prihvatljivih troškova za nabavu opreme iznosi 110.333,50 kn te 2.658,33 kn (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 112.991,83 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kn za troškove nabave opreme te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **21.329,17 kuna**.

4. USLUŽNI CENTAR d.o.o.

USLUŽNI CENTAR d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 5, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave aparata za čišćenje stepenica i manjih površina, nužnih u obavljanju aktivnosti poduzeća. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća USLUŽNI CENTAR d.o.o. u okviru prihvatljivih troškova za nabavu opreme iznosi 9.460,50 kn te 23.034,65 kn (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 31.099,73 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) za troškove nabave opreme te 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 10.000,00 kn za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **14.730,25 kuna**.

5. Hortiriviera d.o.o.

Hortiriviera d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme u proizvodnji tekuća sapuna bez konzervansa te inovativnog biocidnog proizvoda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Hortiriviera d.o.o. iznosi 32.239,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 32.239,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.119,60 kuna**.

6. USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ

USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 I, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nove opreme za potrebe stacionara. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ u okviru prihvatljivih troškova za nabavu opreme iznosi 5.865,54 kn te 20.663,76 kn (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 26.529,30 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) za troškove nabave opreme te 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 10.000,00 kn za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **12.932,77 kuna**.

7. INFOS d.o.o.

INFOS d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 50, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu opreme (ekstraktori za dubinska čišćenja i stroj za poliranje / ribanje svih vrsta podova). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INFOS d.o.o. iznosi **18.750,83 kn**.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 18.750,83 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.375,42 kuna**.

8. Obrt "STUDIO NICOLE" v.l. Iva Škerl

Obrt "STUDIO NICOLE" iz Rijeke, Radićeva 33, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova opreme za masažu, pedikuru i manikuru. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta "STUDIO NICOLE" iznosi 15,241,58 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15,241,58 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **7.620,79 kuna**.

9. SENSUM d.o.o

SENSUM d.o.o iz Rijeke, Kvaternikova 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu uredske i informatičke opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SENSUM d.o.o. iznosi 33.007,84 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.007,84 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **16.503,92 kuna**.

10. Green CT d.o.o.

Green CT d.o.o. iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova najma opreme koja služi razvoju usluge „ONLINE PLATFORMA ZA DOKTORE STOMATOLOGIJE“. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Green CT d.o.o. u okviru prihvatljivih troškova za nabavu opreme iznosi 75.488,40 kn te 2.586,10 kn (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 78.074,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) a najviše 20.000,00 kn za troškove nabave opreme te 50% troškova (bez PDV-a), za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **21.293,05 kuna**.

11. FRIZERSKI OBRT „MEO“ vl. Tamara Komčić

Frizerski obrt „MEO“, vl. Tamare Komšić iz Rijeke, Save Jugo Bujkova 34, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za rad u frizerskom salonu. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Frizerskog obrta „MEO“ iznosi 7.642,76 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 5.513,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **2.756,50 kuna**.

12. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DR. RENATA POROPAT – PAVIČIĆ

Ordinacija dentalne medicine dr. Renata Poropat – Pavičić iz Rijeke, Fiorello La Guardia 2, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu dentalne opreme i zaštitnih sredstava. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ordinacije dentalne medicine dr. Renata Poropat – Pavičić, iznosi 20.521,66 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 20.018,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **10.009,00 kuna**.

13. LIVA D.O.O.

Trgovačko društvo LIVA d.o.o., iz Rijeke, Ivana Dežmana 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uredsku opremu. Ukupan

iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva LIVA d.o.o. iznosi 58.779,30 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.778,52 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **2.889,26 kuna**.

14. KNJIGOVODSTVENI SERVIS LIBER vl. Denise Dragoslavić

Knjigovodstveni servis LIBER, iz Rijeke, Antona Draženovića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Knjigovodstvenog servisa LIBER iznosi 8.462,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.462,44 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **4.231,22 kuna**.

15. 16 J.D.O.O.

Trgovačko društvo 16 j.d.o.o. iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 10, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za pružanje nove usluge korisnicima. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva 16 j.d.o.o. iznosi 31.469,09 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 31.469,09 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **15.734,55 kuna**.

16. A.N.D. d.o.o.

Trgovačko društvo A.N.D. d.o.o. iz Rijeke, Rujevica 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu – sportski pod za održavanje sportskih aktivnosti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva A.N.D. d.o.o. iznosi 8.340,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.340,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **4.170,40 kuna**.

17. OBRT „BOŽUR“ vl. Tanja Mateševac Lajić

Obrt „Božur“ iz Rijeke, Soldanac 60A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uređenje poslovnog prostora i nabavom namještaja i opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Božur“ iznosi 13.141,84 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.370,77 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **2.685,39 kuna**.

18. MIRNA ŠIŠUL, SAMOSTALNA UMJETNICA

Mirna Šišul, samostalna umjetnica iz Rijeke, Mihanovićeve 16, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu i strojeve – printere velikog formata. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Mirne Šišul, samostalne umjetnice, iznosi 72.351,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 72.351,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

19. NAR – LU D.O.O.

Trgovačko društvo NAR – LU d.o.o., iz Rijeke, Svilno 12B, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu u salonu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva NAR – LU d.o.o. iznosi 27.054,79 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 18.766,33 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **9.383,17 kuna**.

20. BALI D.O.O.

Trgovačko društvo Bali d.o.o. iz Rijeke, Slavka Krautzeka 46, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalnu opremu u cilju poboljšanja i optimizacije poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva BALI d.o.o. iznosi 4.537,63 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.537,63 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **2.268,82 kuna**.

21. MIKSER D.O.O.

Trgovačko društvo Mikser d.o.o. iz Rijeke, Meštrovićeve 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Mikser d.o.o. iznosi 4.149,08 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.149,08 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **2.074,54 kuna**.

22. RIEKO – LAB D.O.O.

Trgovačko društvo RIEKO – LAB d.o.o. iz Rijeke, Janka Polića Kamova 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u aparat za proizvodnju demineralizirane vode i opreme nužne za rad mikrobiološkog laboratorija. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva RIEKO – LAB d.o.o. iznosi 40.110,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 40.110,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se

subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

23. OBRT „JASTOG“ vl. Jelena Derviši

Trgovački obrt „Jastog“ iz Rijeke, Dubrovačka 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za održavanje svježine morskog ulova. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog obrta „Jastog“ iznosi 39.830,35 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 32.527,35 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **16.263,68 kuna**.

24. VEMAR D.O.O.

Trgovačko društvo VEMAR d.o.o. iz Rijeke, Mirka Jengića 19, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu opreme i zaštitnih sredstava, a koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva VEMAR d.o.o. iznosi 4.993,54 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 4.993,54 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **2.496,77 kuna**.

25. OBRT „EDEN“ vl. Vesna Budimir

Obrt za njegu i održavanje tijela „Eden“ iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za limfnu drenažu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Eden“ iznosi 14.704,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 14.704,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **7.352,00 kuna**.

26. OBRT „I NOVA“ vl. Irena Leskur

Obrt „I Nova“ iz Rijeke, Brdo 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme – pedikerskog stolca. Ukupan iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane obrta „I Nova“ iznosi 8.499,99 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.499,99 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **4.250,00 kuna**.

27. MIOBIO D.O.O.

Trgovačko društvo MioBio d.o.o. iz Rijeke, Matije Gupca 12, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u strojeve – automatsku

pakirnicu u procesu proizvodnje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva MioBio d.o.o. iznosi 141.418,81 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 140.796,96 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 70.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **70.000,00 kuna**.

28. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE RENATA ŠKERL

Ordinacija dentalne medicine Renata Škerl iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 10, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu za mogućnost online plaćanja i kvalitetniju obradu RTG snimki. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ordinacije dentalne medicine Renate Škerl iznosi 14.044,55 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.662,42 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **6.831,21 kuna**.

29. RUBIĆ D.O.O.

Trgovačko društvo Rubić d.o.o. iz Rijeke, Antuna Mihića 50, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku te uredsku opremu. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Rubić d.o.o. iznosi 5.999,00 kn te 672,70 kn (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Obzirom da se Javnim pozivom za mjeru SUSO, za troškove opreme i zaštitnih sredstava koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, ostvaruje subvencija u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najmanje u iznosu od 500,00 kn, priloženi troškovi nisu dostatni za dodjelu subvencije po navedenoj osnovi.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.173,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **2.586,50 kuna**.

30. STOMATOLOŠKA ORDINACIJA ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ

Stomatološka ordinacija dr.med.dent. Andreja Dužević Srejić iz Rijeke, Mate Balote 31, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u stomatološku opremu. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Stomatološke ordinacije Andreja Dužević Srejić iznosi 5.863,72 kn .

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 1.586,21 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u iznosu od **793,11 kuna**.

31. PRIVATNA ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DOLORES MATIĆ

Privatna ordinacija dentalne medicine Dolores Matić iz Rijeke, Delnička 11, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u

nabavu digitalnog intraoralnog rendgen aparata. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Privatne ordinacije dentalne medicine Dolores Matić iznosi 17.790,54 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 17.790,54 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) od iznosa opravdanih troškova poduzetnika te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **8.895,27 kuna**.

32. OBRT „SALDOPLUS“ vl. Danijela Grdaković

Obrt za računovodstveno financijske usluge „Saldoplus“ iz Rijeke, Antuna Branka Šimića 18/4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme te zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Saldoplus“ iznosi 1.476,49 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 1.476,49 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **738,25 kuna**.

33. LJEPOTA M.B. D.O.O.

Trgovačko društvo LJEPOTA M.B. d.o.o. iz Rijeke, Braće Cetina 34, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu – stroj za sterilizaciju. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva LJEPOTA M.B. d.o.o. iznosi 17.094,63 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 15.650,22 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) od iznosa opravdanih troškova poduzetnika te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **7.825,11 kuna**.

34. POSLOVNI BIRO PBIRO D.O.O.

Trgovačko društvo Poslovni biro PBIRO d.o.o. iz Rijeke, Put Bože Felkera 33, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu radi povećanja efikasnosti u poslovanju. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Poslovni biro PBIRO d.o.o. iznosi 9.455,25 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.577,24 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **4.288,62 kuna**.

35. OBRT „BELINA“ vl. Karmen Beljan

Obrt za masažu „Belina“ iz Rijeke, Crnčićeva 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne

subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za limfnu drenažu radi poboljšanja usluga i održavanja intenziteta rada. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Belina“ iznosi 7.288,91 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.288,91 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **3.644,46 kuna**.

36. OBRT „FOTO KURTI“ vl. Sandra Antolović

Obrt „Foto Kurti“ iz Rijeke, Fiumara 17A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za fotografiranje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Foto Kurti“ iznosi 60.041,28 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 60.041,28 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

37. OBRT „TRILJA“ vl. Bojana Diklić

Ribarski obrt „Trilja“ iz Rijeke, Demetrova 14, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za skladištenje ribe. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Trilja“ iznosi 38.235,42 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 9.743,52 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a) od iznosa opravdanih troškova poduzetnika te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **4.871,76 kuna**.

38. OBRT „BONIPLAST“ vl. Iva Bonifačić

Obrt „Boniplast“ iz Rijeke, Vlade Grozdanića 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu strojeva - stroj za bušenje rupa i narezivanje navoja na plastičnim dijelovima u procesu proizvodnje. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Boniplast“ iznosi 31.890,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 29.790,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **14.895,00 kuna**.

39. STOMATOLOŠKA ORDINACIJA TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ

Stomatološka ordinacija Tamara Kovačević Mikšić iz Rijeke, Bribirska 2, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave intraoralnog skenera 3Shap TRIOS 3. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Stomatološke ordinacije Tamare Kovačević Mikšić iznosi 206.425,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 165.140,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

40. OBRT „GOD“ vl. Lučano Pelozza

Stolarski obrt „God“ iz Rijeke, Bačići 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu - mehaniziranih alata i opreme za obradu drva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „God“ iznosi 30.809,85 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 30.809,85 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **15.404,93 kuna**.

41. PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ

Privatni zubotehnički laboratorij Sanja Stražičić iz Rijeke, Creska 14/1, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave 3D printera, UV lampe i ultrazvučne kadice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Privatnog zubotehničkog laboratorija Sanje Stražičić iznosi 93.281,25 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 74.625,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

42. DOKER D.O.O.

Trgovačko društvo Docker d.o.o. iz Rijeke, Blažičevo C 40, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu na terasi ugostiteljskog objekta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Docker d.o.o. iznosi 97.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 97.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

43. ZABELLI DESIGN D.O.O.

Trgovačko društvo Zambelli design d.o.o. iz Rijeke, Trpimirova 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu neophodnu za rad na dizajnerskim projektima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Zambelli design d.o.o. iznosi 26.012,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 26.012,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **13.006,10 kuna**.

44. POLIKLINIKA ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM vl. Višnja Blašković-Šubat

Poliklinika za dentalnu patologiju i endodonciju sa paradontologijom iz Rijeke, Linićeva 16, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu - zubarska stolica i naočale. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Poliklinike za dentalnu patologiju i endodonciju sa paradontologijom

iznosi 147.310,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 147.310,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

45. CENTAR KORZO D.O.O.

Trgovačko društvo Centar Korzo d.o.o. iz Rijeke, Trg Ivana Koblera 1, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za održavanje prostora koji se u okviru poslovanja iznajmljuju. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Centar Korzo d.o.o. iznosi 93.357,09 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 48.127,47 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), za troškove poduzetnika, a najviše do iznosa od 20.000,00 kn, te 50% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **21.015,33 kuna**.

46. DJEČJI VRTIĆ "PLANET MAŠTE"

DJEČJI VRTIĆ "PLANET MAŠTE" iz Rijeke, Dragutina Tadijanovića 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za dječji vrtić. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane dječjeg vrtića "PLANET MAŠTE" iznosi 20.828,16 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 15.790,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **7.895,00 kuna**.

47. ADRIA PRINT J.D.O.O.

Trgovačko društvo Adria print j.d.o.o. iz Rijeke, Ante Kovačića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi tiskarski stroj. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Adria print j.d.o.o. iznosi 95.412,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 20.912,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **10.456,00 kuna**.

48. OBRT „KUĆANICA“ vl. Tamara Hrvojić

Uslužni obrt „Kućanica“ iz Rijeke, Franje Belulovića 3, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu i strojeve za poslovanje praonice i peglaonice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Kućanica“ iznosi 8.747,32 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 6.947,12 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **3.473,56 kuna**.

49. OBRT „BOO“ vl. Marina Benčić

Obrt za grafički dizajn „BOO“ iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za grafički dizajn, snimanje videa te opremu za zaštitu od groma. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „BOO“ iznosi 37.990,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 37.412,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **18.706,00 kuna**.

50. BERTONE d.o.o.

Trgovačko društvo Bertone d.o.o. iz Rijeke, Vidikovac 42, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje novih strojeva za preradu plastike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Bertone d.o.o. iznosi 76.020,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 76.020,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **38.010,00 kuna**.

51. HORTIRIVIERA d.o.o.

HORTIRIVIERA d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 11, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju automatske varilice i punilice za praškaste proizvode s inox dozatorom i elektroničke vage. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća HORTIRIVIERA d.o.o. iznosi 32.239,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 32.239,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **16.119,60 kuna**.

52. BEAUTY NINOCHA vl. Anamarije Ladan

Uslužni obrt BEAUTY NINOCHA vl. Anamarije Ladan iz Rijeke, Š. Ljubića 4 A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju ultrazvučnog i radiofrekvencijskog aparata za tretman celulita. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta BEAUTY NINOCHA iznosi 55.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 55.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova ili najviše 20.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **20.000,00 kuna**.

53. KOZMETIČKI SALON NINA vl. Nine Badurina Balas

Uslužni obrt KOZMETIČKI SALON NINA vl. Nine Badurina Balas iz Rijeke, Hegedušićeva 21 C, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju opreme za izvođenje kozmetičkih tretmana: Dermo pen, termo deka, LED PDT maske s galvanskom strujom i elektrostimulatora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta KOZMETIČKI SALON NINA iznosi 13.308,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.308,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **6.654,00 kuna**.

54. PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o.

Trgovačko društvo PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o. iz Rijeke, Matije Gupca 2b, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje laserskog stroja Epilog Mini 24 za graviranje i rezanje. Ukupan iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME iznosi 97.346,25 kn. Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 97.346,25 kn.

Javnim pozivom za dodjelu nepovratnih potpora poduzetnicima u 2020. godini definirana su sredstva za realizaciju mjera u ukupnom iznosu od 2.000.000,00 kuna. Budući je poduzeće PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o. na temelju provedenog bodovanja i definiranja liste korisnika subvencija posljednji u nizu, navedenom prijavitelju moguće je dodijeliti subvenciju do navedenog iznosa ukupnih sredstava.

Obzirom je na temelju bodovanja i definirane liste korisnika subvencija, za dodjelu nepovratne potpore posljednjem u nizu preostalo 29.489,51 kn, predlaže se subvencija trgovačkom društvu PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o. u iznosu od **29.489,51 kuna**.

VI. Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se poduzetnicima – početnicima za troškove nastale pri pokretanju gospodarske aktivnosti za nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantske usluge, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta tvrtke **u visini od 80%** od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Troškovi za kupnju vozila, najma poslovnog prostora, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva nisu prihvatljivi. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **2.000,00 kuna, a najviši 30.000,00 kuna**.

Pored navedenih troškova, prijavitelji po ovoj mjeri mogu ostvariti subvenciju za nabavu opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19 (dezinfekcijska sredstva, zaštitne maske, zaštitna odjeća, paravani i druga oprema nužna za zaštitu od virusa u procesu poslovanja prijavitelja) **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a u iznosu od najmanje 500,00 kuna do najviše 5.000,00 kuna**.

1. PROSIGUR USLUGE d.o.o.

PROSIGUR USLUGE d.o.o. iz Rijeke, Milutina Barača 21, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova prilagodbe poslovnog prostora minimalnim tehničkim uvjetima, troškova službenih odora za zaštitare te nabave adekvatnog softverskog rješenja za pružanje usluga facility managementa. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROSIGUR USLUGE d.o.o. u okviru prihvatljivih troškova za poduzetnika početnika iznosi 56.315,00 kn te 2.394,01 kn (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 58.709,01 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn za troškove poduzetnika početnika te 80% troškova (bez PDV-a) za troškove koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **31.915,21 kuna**.

2. Level A, obrt za usluge vl. Antonija Zorić

Level A, obrt za usluge iz Rijeke, Krnjevo 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga pri izradi web platforme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta Level A iznosi 38.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 38.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

3. ROA j.d.o.o.

ROA j.d.o.o. iz Rijeke, Radnička 22, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme, zaštitnih sredstava te izradu mrežne stranice poduzeća. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ROA j.d.o.o. iznosi 12.443,32 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 12.443,32 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.954,66 kuna**.

4. Obrt BLUE SOLUTIONS vl. Jasmina Hajder

Obrt BLUE SOLUTIONS iz Rijeke, Ratka Petrovića 80, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta BLUE SOLUTIONS iznosi 38.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 38.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

5. POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o.

POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o. iz Rijeke, Opatijska 45, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabava opreme, alata i inventara te za troškove uređenje poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o. iznosi 200.705,63 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 200.705,63 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

6. NIDOIR d.o.o.

NIDOIR d.o.o. iz Rijeke, Bok 44 A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja prostora te nabavu opreme i inventara za igraonicu "escape room-a" za djecu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća NIDOIR d.o.o. iznosi 37.295,66 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 29.750,88 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **23.800,70 kuna**.

7. PIXIE, obrt za usluge, vl. Ivana Kondić

PIXIE, obrt za usluge iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor, nabave opreme te inventara neophodnog za početak poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane PIXIE, obrta za usluge iznosi 50.201,33 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 35.965,06 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **28.772,05 kuna**.

8. Mojo, obrt za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju vl. Matea Roksandić

Mojo, obrt za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju iz Rijeke, Martina Kontuša 39, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme, izradu vizualnog identiteta obrta te stručnog osposobljavanja vlasnice obrta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Mojo, obrta za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju iznosi 37.654,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 37.654,40 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

9. STESSH d.o.o.

STESSH d.o.o. iz Rijeke, Osječka 74a, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenje poslovnog prostora te nabave senzornih igračaka i alata za opremanje senzorne dječje igraonice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STESSH d.o.o. iznosi 33.751,53 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.751,53 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **28.772,05 kuna**.

10. STOGAJ d.o.o.

Trgovačko društvo STOGAJ d.o.o. iz Rijeke, Korzo 4, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STOGAJ d.o.o. iznosi 38.196,13 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 38.013,02 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn za troškove poduzetnika početnika, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **30.000,00 kuna**.

11. PEKARA EDO j.d.o.o.

Trgovačko društvo Pekara EDO j.d.o.o. iz Rijeke, Strossmayerova 8, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave opreme. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Pekara EDO j.d.o.o. iznosi 20.314,37 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 5.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **4.000,00 kuna**.

12. OBRT „PONEŠTRICA“ vl. Željka Barbarić

Obrt za proizvodnju i trgovinu rukotvorina „Poneštrica“, vl. Željke Barbarić, iz Rijeke, Trg 128. Brigade Hrvatske Vojske 3A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave osobnog računala i printera za potrebe obavljanja djelatnosti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Poneštrica“ iznosi 6.340,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 5.072,48 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **4.057,98 kuna**.

13. INTERNAVIS D.O.O.

Trgovačko društvo Internavis d.o.o. iz Rijeke, Riva Boduli 1/1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, inventara te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva INTERNAVIS d.o.o. iznosi 50.334,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 47.910,65 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn za troškove poduzetnika početnika, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **30.000,00 kuna**.

14. MAGIC NAILS j.d.o.o.

Trgovačko društvo Magic Nails j.d.o.o. iz Rijeke, Tonžino 25A, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za salon. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Magic Nails j.d.o.o. iznosi 5.747,27 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 4.978,79 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **3.983,03 kuna**.

15. OBRT ZA USUGE „WASH WESH“ vl. Ana Puljić

Obrt za usuge „Wash Wesh“ iz Rijeke, Škurinjskih boraca 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave industrijske sušilice i dvije perilice rublja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Wash Wesh“

iznosi 49.276,24 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 49.276,24 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn za troškove poduzetnika početnika, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **30.000,00 kuna**.

16. TLines d.o.o.

Trgovačko društvo TLines d.o.o. iz Rijeke, Podmurvice 20, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pohađanja seminara potrebnog za voditelja poslovnice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Tlines d.o.o. iznosi 3.850,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 3.850,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **3.080,00 kuna**.

17. OBRT „ZVONČICA“ vl. Marinela Babić

Obrt „Zvončica“ iz Rijeke, Srdoči 64, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Zvončica“ iznosi 14.505,29 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 11.716,84 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **9.373,47 kuna**.

18. Obrt za frizerske usluge „KA“ vl. Višnja Damjanić Šare

Obrt za frizerske usluge „KA“ iz Rijeke, Maria Špilera 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavu opreme sa salon. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta za frizerske usluge „KA“ iznosi 3.438,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 3.438,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **2.750,40 kuna**.

19. LIFE PROGRESS j.d.o.o.

Trgovačko društvo Life Progress j.d.o.o. iz Rijeke, Mihanovićeve 31, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme i inventara za rad salona. Također u sklopu zahtjeva, dostavljeni su računi za troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Life Progress j.d.o.o. iznosi 11.280,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 5.682,93 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u

ukupnom iznosu od **4.546,34 kuna**.

20. OBRT „NELS“ vl. Nensi Škibola Radivojević

Obrt „Nels“ iz Rijeke, Kozala 36, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme i inventara te uređenje poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Nels“ iznosi 27.347,48 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 27.347,48 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **21.877,98 kuna**.

21. OBRT „MAR – MAR“ vl. Sandra Marković

Obrt za usluge „Mar – Mar“ iz Rijeke, Ivana Luppisa 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za uređenje poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Mar - Mar“ iznosi 13.120,09 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 13.120,09 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **10.496,07 kuna**.

22. FRIZERSKI SALON „FENSI“ vl. Jasmina Juretić Ban

Frizerski salon „Fensi“ iz Rijeke, Mihanovićeve 33C, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme i uređenje salona. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane frizerskog salona „Fensi“ iznosi 13.897,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 13.897,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **11.117,60 kuna**.

23. OBRT „DOVER“ vl. Julijana Lukić

Obrt „Dover“ iz Rijeke, Franje Čandeka 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme te uređenje poslovnog prostora za pokretanje škole stranih jezika. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta „Dover“ iznosi 7.509,29 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 7.489,29 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **5.991,43 kuna**.

24. OBRT „2.NEODIGITAL“ vl. Vanja Poljak

Obrt za računalno programiranje „2.NEODIGITAL“ iz Rijeke, Krnjevo 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za izradu vizualnog identiteta obrta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta

„2.NEODIGITAL“ iznosi 81.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 81.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **30.000,00 kuna**.

25. FILIMAR RI j.d.o.o.

Trgovačko društvo Filimar Ri j.d.o.o., iz Rijeke, Drage Šćitara 34, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora u vidu instalacije ventilacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Filimar Ri j.d.o.o. iznosi 67.846,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 67.846,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **30.000,00 kuna**.

26. MAROTTI WINDSURFING d.o.o.

Trgovačko društvo Marotti Windsurfing d.o.o. iz Rijeke, Tenčićevo 6, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i alata za potrebe podučavanja jedrenja na dasci. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva Marotti Windsurfing d.o.o. iznosi 124.557,51 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi ukupno 124.557,51 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do iznosa od 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u ukupnom iznosu od **30.000,00 kuna**.

27. BEAUTY NINOCHA vl. Anamarije Ladan

Uslužni obrt BEAUTY NINOCHA vl. Anamarije Ladan iz Rijeke, Š. Ljubića 4 A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova poduzetnika početnika: ulaganja u poslovni prostor i opremu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta BEAUTY NINOCHA iznosi 39.748,26 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 39.748,26 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova ili najviše 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kuna**.

28. KOLORAJ d.o.o.

KOLORAJ d.o.o. iz Rijeke, Tizianova 50, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova poduzetnika početnika: kupnju informatičke opreme, hostinga, vizuala i grafičkih standarda, usluge zaštite na radu i opremanja poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOLORAJ d.o.o. iznosi 12.044,23 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 12.044,30 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **9.635,38 kuna**.

29. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE

ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE dr. med. dent iz Rijeke, N. Tesle 5 podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kupnje stomatološke opreme i stomatološkog materijala potrebnih za rad novoosnovane ordinacije. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE iznosi 56.396,18 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 56.396,18 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

30. ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o.

ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o. iz Rijeke, SVETI KRIŽ 28, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za salon te edukacije zaposlenika. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o. iznosi 8.476,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.476,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova, predlaže se subvencija u iznosu od **6.781,28 kuna**.

VII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove savjetodavnih usluga pri izradi projektne prijave: priprema i analiza sadržaja projekta (ciljne grupe, dionici, analiza sektora), analiza problema, osmišljavanje ciljeva i očekivanih rezultata projekta te ostvarivih indikatora rezultata, finalizacija logičke matrice, izrada concept note-a, razrada aktivnosti i radnih paketa, identifikacija projektnih partnera, popunjavanje obrazaca prijave i priprema popratne dokumentacije za prijavu na natječaj **u visini od 50%** od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **3.000,00 kuna, a najviši 30.000,00 kuna**.

1. LITTUS j.d.o.o.

LITTUS j.d.o.o. iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu troškova ulaganja u konzultantske usluge, pripremu, izradu sadržaja te popunjavanje obrasca na natječaj Inovacijski vaučeri za MPS-ove (poziv: KK.03.2.2.03). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LITTUS j.d.o.o. iznosi 55.712,55 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 55.712,55 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **27.856,28 kuna**.

2. INELTEH d.o.o.

INELTEH d.o.o. iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova usluge izrade i prijave natječajne dokumentacije na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz

aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II“. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća INELTEH d.o.o. iznosi 60.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 60.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kn, predlaže se subvencija u iznosu od **30.000,00 kn**.

3. CAMTEH d.o.o.

CAMTEH d.o.o. iz Rijeke, S. Krautzeka 78, podnijelo je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije, tj. za nadoknadu dijela troškova usluge prijave projekta pod nazivom „Mobilna energetska samodostatna jedinica za održivu distribuiranu proizvodnju – Messusdim“. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća CAMTEH d.o.o. iznosi 19.200,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 19.200,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **9.600,00 kn**.

VIII. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika subjekata malog gospodarstva kroz formalne i neformalne oblike osposobljavanja (tečajevi, seminari, savjetovanja, radionice) kojima se osigurava kontinuirano podizanje stručnih znanja zaposlenika od značaja za obavljanje poslova njihova radnog mjesta u visini od 50% od iznosa opravdanih troškova (**bez PDV-a**). Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovoj mjeri može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi **1.000,00 kuna, a najviši 15.000,00 kuna**.

1. Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE

Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE vl. Doris Vučko iz Rijeke, Lipa 48, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije te usavršavanja vlasnice obrta za uvođenje novih usluga u kozmetičkom salonu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE iznosi 4.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.400,00 kuna**.

2. INFOS d.o.o.

INFOS d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 50, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja radnika za rad na siguran način te sposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva INFOS d.o.o. iznosi 2.340,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 2.340,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.170,00 kuna.**

3. FRANELA d.o.o.

FRANELA d.o.o. iz Rijeke, Riva 6/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije svih djelatnika za program Luceed te edukacije komunikacijskih vještina. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva FRANELA d.o.o. iznosi 11.070,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 11.070,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.535,00 kuna.**

4. FABULA d.o.o.

FABULA d.o.o. iz Rijeke, Pod kaštelom 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije u online marketingu. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva FABULA d.o.o. iznosi 30.172,93 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 30.172,93 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 15.000,00 kn predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kuna.**

5. ESP d.o.o.

ESP d.o.o. iz Rijeke, Krešimirova 60, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova seminara "Proces postupka javne nabave kroz praksu DKOM-a" te stručno osposobljavanje dvoje djelatnika za rad u softveru Revit EXPERT MEP ELEKTRO (trodimenzionalno projektiranje električnih instalacija). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva ESP d.o.o. iznosi 8.780,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.780,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **4.390,00 kuna.**

6. TIPICON d.o.o.

TIPICON d.o.o. iz Rijeke, A. Barca 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja kroz program Narodnog učilišta u Rijeci za Samostalnog knjigovođu te edukacije vezane za izvještaje neprofitnih organizacija u organizaciji TEB poslovno savjetovanje d.o.o.. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva TIPICON d.o.o. iznosi 5.135,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.135,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.567,50 kuna.**

7. RESET d.o.o.

RESET d.o.o. iz Rijeke, Braće Stipčić 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije u područjima: energetske učinkovitosti, kibernetičke sigurnosti i održivog razvoja, savjetovanje o GDPR-u i upravljanja projektima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva RESET d.o.o. iznosi 13.290,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.290,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.645,00 kuna.**

8. Ustanova DJEČJI VRTIĆ "PLANET MAŠTE"

Ustanova DJEČJI VRTIĆ „PLANET MAŠTE“ iz Rijeke, D. Tadijanovića 1, podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije djelatnika iz područja predškolskog obrazovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ustanove DJEČJI VRTIĆ „PLANET MAŠTE“ iznosi 16.016,72 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.016,72 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.008,36 kuna.**

9. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA

ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA iz Rijeke, Baretićevo 13 1 podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije i osposobljavanja djelatnika za rad po najsuvremenijim metodama i tehnikama. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA iznosi 13.408,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.408,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **6.704,10 kn.**

10. HAPPINESS, obrt za aromaterapiju

HAPPINESS obrt za aromaterapiju iz Rijeke, Turkovo 32 A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova sljedećih tečajeva i edukacija: temeljni tečaj Thai Yoga masaže, napredni tečaj Thai Yoga masaže Ruke u džepovima, Napredni tečaj Thai Yoga masaže Bočni položaj te seminar i edukacija „Indirektne moksibustije“. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta HAPPINESS iznosi 6.300,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.250,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.125,00 kuna.**

11. RPK DESIGN d.o.o.

RPK DESIGN d.o.o. iz Rijeke, M. Albaharija 10 A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne

subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja djelatnika za BIM Managera sukladno EU standardu ISO 19650. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva RPK DESIGN d.o.o. iznosi 5.130,72 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 5.130,72 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.565,36 kuna**.

12. STOMATOLOŠKA ORDINACIJA ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ, dr.med.dent

STOMATOLOŠKA ORDINACIJA ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ iz Rijeke, M. Balote 31 podnijela je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova kontinuiranog učenja, a radi se o seriji 3, modulu 6,7,8 i 9 koji su dio seminara "CS Orthodontics from practice to the practice". Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane STOMATOLOŠKE ORDINACIJE ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ iznosi 33.913,60 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 33.913,60 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), ili najviše 15.000,00 kuna predlaže se subvencija u iznosu od **15.000,00 kn**.

13. VILADENS d.o.o.

VILADENS d.o.o. iz Rijeke, Primorska 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova tečaja internet oglašavanja za dvoje djelatnika. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva VILADENS d.o.o. iznosi 23.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 23.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **11.900,00 kuna**.

14. Obrt MOIRE COLOR

OBRT MOIRE COLOR vl. Jasminka Čiča iz Rijeke, T. Strižića 19 B, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova tečaja engleskog jezika i seminara MMK Systems. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta MOIRE COLOR iznosi 4.434,09 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 4.434,09 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.217,04 kuna**.

15. Obrt STUDIO FIZIO FIT

OBRT STUDIO FIZIO FIT vl. Dajana Šalinović iz Rijeke, E. Jardasa 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova sljedećih tečajeva i stručnog osposobljavanja: ručna limfna drenaža, 3 modula manualnog tretmana miofascijalna relaksacija, edukacijska radionica za vježbe te DNS metoda za poboljšanje posture, disanja i kretanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta STUDIO FIZIO FIT iznosi 16.284,39 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.284,39 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **8.142,20 kuna**.

16. SUNNY VACATION d.o.o.

SUNNY VACATION d.o.o. iz Rijeke, Pomerio 23, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnog osposobljavanja zaposlenice na Internet marketing Akademiji u svrhu uvođenja digitalizacije i unapređenja poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva SUNNY VACATION d.o.o. iznosi 7.900,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 7.900,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.950,00 kuna**.

PRIJAVITELJI NA JAVNI POZIV KOJI NISU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIJU

Prijavitelji koji su dostavili potpunu dokumentaciju, međutim nisu ostvarili pravo na subvenciju zbog nedovoljno ostvarenih bodova te zbog iskorištenih proračunskih sredstava za provedbu Javnog poziva (a uključuje i prijavitelje koji su po nekoj drugoj mjeri ostvarili pravo na subvenciju, kao što je gore navedeno) su:

OBRT "ORION" vl. Marica Volf, FIT-SANDY D.O.O., M.D. KNJIGOVODSTVO D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ALENKA BARBALIĆ, STUDIO MAGNOLIJA D.O.O., URED OVLAŠTENE ARHITEKTICE LUCIA PEŠO, ORDINACIJA DENT. MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN, USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I FIZIKALNU TERAPIJU DIJANA BAN, ODVJETNICA ANTONELA SESAR, EKING d.o.o., PSI QONSULT, obrt za savjetovanje vl. Tijana Debelić, METAJNA PROJECT&CONSULTING D.O.O., FRIZERSKI SALON PERLICA vl. Sandra Valković, AyA Holistički Studio obrt vl. Damira Raković, Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović, Lana obrt vl. Jelena Fanuko, VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o., Primat d.o.o., Green CT d.o.o., Immerse d.o.o., BOHLE D.O.O., ELEKTRO MERKUR d.o.o., LIGHT WAVE d.o.o., Scorpio d.o.o., BRIGHTDOCK obrt vl. Mateo Starčević Filipović, URED OVLAŠTENOG INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA SLOBODAN ŠTRBAC, RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o., MOTIV D.O.O., Aestus financijsko savjetovanje d.o.o., AQUA SUB d.o.o., Bertone d.o.o., USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ, KOZGAR & CO d.o.o., Marotti windsurfing d.o.o., Level A, obrt za usluge vl. Antonija Zorić, FRANELA d.o.o., Malkoč tehnika d.o.o., Nela Dunato Art & Design vl. Nela Dunato, POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o., LUXURY COSMETICS d.o.o., AKROS d.o.o., GEOTECH d.o.o., NIDOIR d.o.o., Docker d.o.o., Studio Kontuš obrt vl. Igor Kontuš, Obrt Dover vl. Julijana Lukić, LUMBRELA d.o.o., Constigo upravljanje d.o.o., PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ, ADRIATIC HOLIDAYS D.O.O., TIMIA D.O.O., IN TECH D.O.O., GUMISERVIS D.D., U.O. ISKRA vl. Karlo Iskra, SNF ADRIA D.O.O., STOLARSKI OBRT "GOD" vl. Lučano Pelozza, SBS EUROPE D.O.O., INFOS D.O.O., KNJIGOVODSTVENI OBRT RASTER vl. Lena Crknović, EXEVIO D.O.O., LINIT DESIGN D.O.O., CIPHERSOFT D.O.O., HOSTEL ANALYTICS D.O.O., CIPHERSOFT D.O.O., DENTAL IN.PLUS D.O.O., DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO D.O.O., KREATIVNI ODJEL D.O.O., IN DENTAL ESTETICA D.O.O., FRIZERSKI OBRT "CHIC", TRGOVAČKI OBRT "PUPA" vl. Milo Fućak, EOL TOURS D.O.O., DENTALNI LABORATORIJ DENIS GRULOVIĆ, BELCON D.O.O., METAL CAD D.O.O., CRIKVENICA-OPATIJA-EKO D.O.O., B.I.D. GRUPA D.O.O., ENERGY FIT J.D.O.O., PKL D.O.O., G.D. GUIDE D.O.O., STUDIO MAPA D.O.O., SPECIJALISTIČKA ORDINACIJA ZA ORTODONCIJU ANDREJ KATALINIĆ,

ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, FIT FACTORY J.D.O.O., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ IVICA BRAUT, SANGUIS D.O.O., OBRT ZA RAČUNALNO PROGRAMIRANJE "DRUNKEN LUMBERJACKS" vl. Marijan Gerić, POPRAVAK BRODSKIH MOTORA D.O.O., FOOD PUB D.O.O., OBRT "PER4MANS" vl. Luka Končurat, OBRT "FOTO KURTI" vl. Nikola Kurti, BENEFAKTOR D.O.O., OBRT ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA "FIZIO TONI", vl. Toni Tuhtan, OBRT ZA USLUGE VIDEOPRODUKCIJE "GALLO" vl. Rene Gallo, ALPE D.O.O., STANKOVIĆ D.O.O., CONTROL ENGINEERING D.O.O., MARE VISUM DESIGN D.O.O., L P, obrt vl. Tomislav Pantalon, KERATOR D.O.O., OBRT "MAUROS MEDIA" vl. Mauro Licul, OBRT "FILIP GRŽINČIĆ PHOTOGRAPHY" vl. Filip Gržinčić, 5E D.O.O., MARONI D.O.O., TVORNICA RIJEČI J.D.O.O., ZADRO D.O.O., ODVJETNIK ANTONIO SKLADANY, PILOT MEDIA J.D.O.O., KIBORG D.O.O., RIBARSKI OBRT "MENULA" vl. Dean Dekleva, DUAMED D.O.O., PONTONI KOSTRENA D.O.O., NOCTUA-TECH D.O.O., GEODETSKI ZAVOD RIJEKA D.O.O., USLUGE IMPERIAL D.O.O., SYMMETRIA CONSULTING D.O.O., IN PROJEKT D.O.O., ARCTIC D.O.O., OBRT "KS TRANSPORTI" vl. Miha Klobučar, TEHNOCOPY obrt vl. Igor Tenčić, ADRIA IT SOLUTIONS D.O.O., FLUM-ING D.O.O., VETERINARSKA AMBULANTA PRIVATNE PRAKSE TRSAT vl. Sanjin Polić, AZ CONTROL D.O.O., OBRT ZA PROMIDŽBENE USLUGE "INSPIRIT STUDIO" vl. David Šegić, TORP D.O.O., ADRICOM D.O.O., OBRT "TRSAT GRADNJA" vl. Željko Delost, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE STJEPAN CVITKOVIĆ, PROXIMA DPM D.O.O., PET BOFORA J.D.O.O., DRAGON MARITIME ADRIA D.O.O., VBD D.O.O., GEO DEŠMAN D.O.O., SUNSHINE RESIDENCES D.O.O., ANTE TRADE D.O.O., PKL D.O.O., MORE MARINE D.O.O., GEOFLY & IMMOBILIEN D.O.O., INVISION D.O.O., MOTORPOINT D.O.O., DENTALNI LABORATORIJ TAMARA DESPOTOVIĆ, AET EVENTS J.D.O.O., MARIN KUVAČ, ODVJETNIK, TIGRIS MB J.D.O.O., EOL-EKOS D.O.O., MORE MARINE D.O.O., GEOFLY & IMMOBILIEN D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE JASMINKA BOČINA, CENTAR ZAŠTITE NA RADU I ZAŠTITE OD POŽARA D.O.O., MULTIPLIKATOR D.O.O., VILADENS D.O.O., NOMEN D.O.O., DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ, SURLA D.O.O., OBRT "KANDELICA" vl. Nikica Nežić, OBRT "MOIRE" vl. Momir Čiča, SMART GUARD D.O.O., DRUŠTVO SPORTSKE REKREACIJE "FIT FOR LIFE", P.B.S. D.O.O., LB KOM D.O.O., OBRT "TIP-TOP", POLIKLINIKA FEM POINT D.O.O., DR. DENTALNE MEDICINE DENISA KLAPAN SESVEČAN, POMORSKI CENTAR MARE J.D.O.O., OBRT "NIMBO" vl. Ozren Blažina, LIRA CONSULTING D.O.O., TRIPODIUM D.O.O., BIROTA D.O.O., UG. OBRT "ŠKORPION" vl. Zvonko Berišić, BOLADOS D.O.O., SENSE CLEANING SERVICE J.D.O.O., OBRT "GROVER" vl. Davor Pezdevšek, OBRT "CUBO ART" vl. Marko Struja, LIBURNIJA TRANSPORTI D.O.O., VIRTUS PROJEKT D.O.O., TIMING D.O.O., ROŽIĆ ARHITEKTI I PARTNERI D.O.O., CQD J.D.O.O., MA.GA.L.I.J. D.O.O., GRAĐEVNO PROJEKTI ZAVOD D.D., OBRT "UNIPRO" vl. Marko Neralić, GIGABIT ADRIA D.O.O., WELBI D.O.O., JATRO INŽENJERING D.O.O., ICONIS D.O.O., OBRT "MONDO UOMO" vl. Miroslav Novačić, D.N.S. SERVIS J.D.O.O., HEXIS D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVAN TIBLJAŠ, ORDINACIJA DENT. MED. ZA ORTODONCIJU SRĐAN MARELIĆ. OBRT "AMACON" vl. Neven Amančić, DUX NEKRETNINE D.O.O., TELEMAR D.O.O., GREEN PACK D.O.O., VIRTUS UPRAVLJANJE D.O.O., ALEX ENGINEERING D.O.O., MOLO LONGO GRADNJA J.D.O.O., ANDSOLUTIONS D.O.O., MI3 PROJEKT D.O.O., UNIFORM J.D.O.O., OBRT "R-METAL" vl. Davor Radoslav, ŽIVOT D.O.O., OBRT "ALIBI" vl. Marijan Alilović, RM-PROJEKT D.O.O., ILLUSTRIO D.O.O., EXOTRADE D.O.O., OBRT "SCRIPTA" vl. Milan Ilić, OFFICIUM D.O.O., NETTY D.O.O., S-TWO d.o.o., PARKOVI PLUS d.o.o., OCTOPUS RIJEKA d.o.o., Računovodstveni obrt TERRA vl. Laura Žeželić, Brodogradilište C.E.S.A.R. d.o.o., Molekula d.o.o., Narval d.o.o., LUMBRELA d.o.o., Intech d.o.o., SNF Adria d.o.o., LUXURY COSMETICS d.o.o., SBS Europe d.o.o., KD Consulting d.o.o., Dental In.Puls d.o.o., INFOPROJEKT d.o.o., Šuma komerc d.o.o., Constigo obrt za inženjerstvo vl. Gabrijel Peroli, B.I.D. Grupa d.o.o., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, CoArm j.d.o.o., 5E d.o.o., Arctic d.o.o., USLUGE IMPERIAL d.o.o., Stanković d.o.o., EXPERT obrt vl. Snježana Buha Šebelja, TORP d.o.o., VBD d.o.o., GEO DEŠMAN d.o.o., Pomorski Centar Mare j.d.o.o., ADRIA CALIX d.o.o., Poslovne nekretnine obrt vl. Davor Banić, Fabian d.o.o., LIBURNIJA TRANSPORTI D.O.O., VIRTUS PROJEKT D.O.O., IAUDIT d.o.o., PROJEKT NOVA d.o.o., ALEXUS obrt vl. Željko Leko, Marin Modrić, Dux nekretnine d.o.o., illustro d.o.o., ŠUŠNIĆ d.o.o., It Media j.d.o.o.,

SPORTART d.o.o., Fizio balans obrt vl. Dražen Vuković, ASTERION 7 obrt vl. Andrej Mataija, PAR d.o.o., Visoka poslovna škola PAR obrazovna ustanova, Dentorium d.o.o., Studio RL obrt vl. Robert Lesac, PARKETARSKI OBRT "BUKVIĆ" vl. Damir Bukvić, P.B.S. d.o.o., Zea Commerce d.o.o, IMBAL-FLEX D.O.O., PLAN 21 D.O.O. i AD - Disco d.o.o.

Prijavitelji koji nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom te stoga nisu ostvarili pravo na subvenciju (a uključuje i prijavitelje koji su po nekoj drugoj mjeri ostvarili pravo na subvenciju, kao što je gore navedeno) su:

Anabel Babić ord. Dent. Med., STUDIO 118 j.d.o.o., PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ, RAKHIA INTERNATIONAL d.o.o., AKROS d.o.o., SPECIJALISTIČKA ORDINACIJA ZA ORTODONCIJU ANDREJ KATALINIĆ, obrt Drunken Lumberjacks vl. Marijan Gerić, LJEPIOTA M.B. D.O.O., Sidro d.o.o., Privatna psihološka praksa Anima, VEMAR d.o.o., obrt WASH WESH vl. Ana Puljić, obrt E salon vl. Ivana Zoretić, Naklada Val d.o.o., ANDSOLUTIONS d.o.o., Iskopi Gazi Mesić d.o.o., ANERIM obrt vl. Mirena Čalmić, JADROTOURS d.o.o., MARE ART J.D.O.O., A.N.D. d.o.o., ICONIS d.o.o., Big Box d.o.o., AO16 d.o.o., RAČUNOVODSTVENI OBRT "SKALA 7" vl. Domagoj Zubović, Kalink d.o.o., NEODIGITAL, obrt za računalno programiranje vl. Vanja Poljak, obrt BLUE SOLUTIONS vl. Jasmina Hajder, Jelić konzalting d.o.o., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DIJANA JASPRICA, HOTEND D.O.O., MAR-MAR, obrt za usluge, vl. SANDRA MARKOVIĆ, obrt NELS vl. Nensi Škibola Radivojević, SIDRO D.O.O., L.U.A.N.A. D.O.O., STUDIO DIVUS VS vl. Vesna Bonata, OBRT "LARA NAILS" vl. Lara Krizmanić, OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE "STUDIO FREESTYLE" vl. Danijela Milojica, RIEKO-LAB D.O.O., obrt JELENA BOŽAK vl. Jelena Božak, OTS D.O.O., OBRT "DOR JAN FELT" vl. Doris Janković, DOMENA D.O.O., OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE "NATURAL" vl. Gordana Polak, OBRT "BEAUTY ATELIER MIA" vl. Mia Matrljan, OBRT "KONTRALIHT" vl. Josip Svetić, OBRT "DORIS" vl. Doris Vučko, PET BOFORA J.D.O.O., LIVA D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ALENKA BARBALIĆ.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje slijedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **USLUŽNI CENTAR d.o.o.** iz Rijeke, Zagrebačka 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata ISO 9001, ISO 14001 te ISO 45001. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu USLUŽNI CENTAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
2. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INELTEH d.o.o.** iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove certifikata za alarmne sustave koji se ugrađuju u brodove, izdan od strane Bureau Veritas Croatia. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INELTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
3. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **HORTIRIVIERA d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove ECOCERT Natural detergents certifikata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu HORTIRIVIERA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.563,58 kuna**.

4. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MIOBIO d.o.o.** iz Rijeke, M. Gupca 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove eko certifikata izdanog od ovlaštenog tijela Biotehnikon te dobivanja V-oznake. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIOBIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.906,87 kuna**.
5. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RiEKO-LAB d.o.o.** iz Rijeke, J. Polić Kamova 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova obnove e-certifikata za normu HRN EN ISO 17025:2017. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RiEKO-LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.510,96 kuna**.
6. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TAO TECH d.o.o.** iz Rijeke, Radmile Matejčić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova izgradnje brenda za vlastiti proizvod – inovaciju Nocturiglow, funkcionalne guske za uriniranje koja svijetli u mraku. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TAO TECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn**.
7. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AESTUS d.o.o.** iz Rijeke, M. Barača 66 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova povećanja vidljivosti i promocije vlastitog brenda te ulaganjem u primjenu vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AESTUS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.110,00 kn**.
8. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INFINITY LUXURY d.o.o.** iz Rijeke, Blažičevo 15 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova istraživanja tržišta, odnosno mikro i makro okoline, SWOT analize, analize cijene i profitabilnosti, analize prodaje i distribucijskih kanala te marketing strategije i plana. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFINITY LUXURY d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn**.
9. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NEVEE d.o.o.** iz Rijeke, Zametska 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova stvaranja promotivnog video materijala, u svrhu stvaranja novog brenda pod nazivom BunnyHug. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEVEE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.500,00 kn**.
10. Prihvaća se zahtjev **STOMATOLOŠKE ORDINACIJE TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ** iz Rijeke, Bribirska 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova istraživanja, procjene i filtriranja strateške brand pozicije, provedbe strategije te kreiranja i implementacije iste. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kuna**.
11. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FM PROJECT d.o.o.** iz Rijeke, Trg I. Koblara 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izgradnje brenda proizvoda i/ili usluga** za nadoknadu dijela troškova strategije i studije razvoja za projekt gastro volonterskog kampa za djecu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FM PROJECT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.625,00 kn**.

12. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LITTUS j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Milčetića 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za modularni poslovni sustav koji služi za vođenje poslovnih procesa poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LITTUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**
13. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GEOTECH d.o.o.** iz Rijeke, Ciottina 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave licenci za projektiranje u 2D i 3D softveru PLaxis. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
14. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Studio 118 j.d.o.o.** iz Rijeke, Antuna Kosića Rika 11 c, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova održavanja i uvođenja IT sustava (administracija sustava event planera) u fazi razvoja aplikacije Shop Assist. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Studio 118 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
15. Prihvaća se zahtjev **USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ** iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 I, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave novog softvera za obračun i isplatu plaća te prateće opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.142,18 kuna**.
16. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Abisal d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 37a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova razrade web aplikacije i SEO, vezeno za usluge internet portala Gastronom.hr. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Abisal d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.159,48 kuna**.
17. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ELEKTRO MERKUR d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 41a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera te informatičke opreme radi lakšeg pristupa ERP sustavu Pantheon te pohrane podataka u claudu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ELEKTRO MERKUR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
18. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Aestus d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 66, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja IT aplikacije Freshsales te softvera za digitalizaciju poslovanja i prelazak na Cloud sustav. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Aestus d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.363,64 kuna**.
19. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DIR – COM d.o.o.** iz Rijeke, Bartola Kašića 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskih sustava i aplikacija. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu DIR – COM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.780,52 kuna**.

20. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PRAXIS INFO d.o.o.** iz Rijeke, Save Jugo Bujkove 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja uvođenja WEB servisa Firmoteke API (Application Program Integration. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PRAXIS INFO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
21. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DAS d.o.o.** iz Rijeke, Drage Šćitara 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave poslovnog softvera uz infomatičku opremu koja čini cjelinu sa softverom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **DAS d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.920,24 kuna**.
22. Prihvaća se zahtjev obrta „**RAČUNOVODSTVO VITEK**“ vl. Ankica Vitek iz Rijeke, Srdoči 59, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja softverskog programa za knjigovodstvo. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Računovodstvo Vitek“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.900,00 kuna**.
23. Prihvaća se zahtjev obrta „**MOIRE COLOR**“ vl. Jasminka Čiča iz Rijeke, Tome Stričića 19B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja uvođenja marketing informacijskog sustava. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „**MOIRE COLOR**“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.034,44 kuna**.
24. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ANANKE d.o.o.** iz Rijeke, Adamićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova uvođenja informacijskog sustava za upravljanje apartmanima na daljinu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Ananke d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
25. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MACON REVIZIJA d.o.o.** iz Rijeke, Nikole Tesle 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni program za obradu računovodstvenih podataka te nabavu printera i laptopa povezanih sa poslovnim programom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MACON REVIZIJA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.780,93 kuna**.
26. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MIKSER d.o.o.** iz Rijeke, Meštrovićeva 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave godišnje licence softvera za osnovnu djelatnost tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIKSER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.240,00 kuna**.
27. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROMO – RI d.o.o.** iz Rijeke, Androv Breg 27, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u IT sustav, aplikacije, softvere te izradu mrežnih stranica. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROMO – RI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.686,44 kuna**.

28. Prihvaća se zahtjev obrta „DUNKO“ vl. **Patricia Doričić Dorčić** iz Rijeke, Mosorska 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalnu opremu i softver za obavljanje djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Dunko“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.145,50 kuna**.
29. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RPK DESIGN d.o.o.** iz Rijeke, Moše Albaharija 10A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u računalne programe neophodnih za rad i konkurentnost na tržištu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RPK DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.881,88 kuna**.
30. Prihvaća se zahtjev obrta „SALDOPLUS“ vl. **Danijela Grdaković** iz Rijeke, Antuna Branka Šimića 18/4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi softver za informatizaciju poslovnih procesa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Saldoplus“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.840,00 kuna**.
31. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **POSLOVNI BIRO PBIRO d.o.o.** iz Rijeke, Put Bože Felkera 33, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova kupnje licence za Adobe softver. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Poslovni biro PBIRO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.079,60 kuna**.
32. Prihvaća se zahtjev **NELE DUNATO ART & DESIGN** iz Rijeke, Markovići 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nove poslovne softvere i aplikacije za grafički dizajn, izradu ilustracija, upravljanje projektima i rezervaciju termina satanaka. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Neli Dunato Art & design dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.927,09 kuna**.
33. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FRANELA d.o.o.** iz Rijeke, Riva 6/2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nove informatičke sustave i aplikacije radi konkurentnosti na tržištu i modernizacije web shop-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
34. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KOZGAR & CO d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi softver za upravljanje dokumentima, izradu pouna i računa, obračuna i izvješća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOZGAR & CO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
35. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NEEVEE d.o.o.** iz Rijeke, Zametska 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u razvoj web aplikacije za klijente. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NEEVEE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.000,00 kuna**.
36. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KV – STAN d.o.o.** iz Rijeke, Užarska 30, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i**

aplikacija u poslovanje za nadoknadu dijela troškova ulaganja u softver, licencu, održavanje aplikacija i informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KV – STAN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.000,00 kuna**.

37. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OPTIMAR ADRIA d.o.o.** iz Rijeke, Martinkovac 112, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informacijske sustave, aplikacije i server. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu OPTIMAR ADRIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.647,00 kuna**.
38. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ZABELLI DESIGN d.o.o.** iz Rijeke, Trpimirova 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u softver i adekvatne programe za opremu, kupnju licence, izradu web stranica i dizajna. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ZABELLI DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.252,46 kuna**.
39. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROJEKT NOVA d.o.o.** iz Rijeke, Stube Branka Žakule 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u ACAD Civil 3D Single user Annual Subscription Renewal i StudioARS Subscription Program. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROJEKT NOVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.240,00 kuna**.
40. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FABULA d.o.o.** iz Rijeke, Pod Kaštelom 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovne programe, aplikacije, kupnju licence za nadogradnju servera i, u skladu s time, nabavu elektroničke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FABULA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.375,57 kuna**.
41. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FERARICA d.o.o.** iz Rijeke, Kozala 51, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u izradu mrežne stranice i uvođenja aplikacija za vlasnike kućnih ljubimaca. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FERARICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
42. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u izradu informacijskog sustava za vođenje poslovanja i njegovo povezivanje s ERP integralnim poslovnim sustavom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ADRIATIC HOLIDAYS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.367,89 kuna**.
43. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PERSONELA d.o.o.** iz Rijeke, Zagrebačka 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja IT sustava i aplikacija u poslovanje** za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvenog softvera Pantheon. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PERSONELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn**.
44. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TAO TECH d.o.o.** iz Rijeke, Radmile Matejić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova**

implementacije industrijskog dizajna za nadoknadu dijela troškova izrade dizajna i 3D modela pet kalupa za brizganje i jedan za puhanje plastike u procesu izrade krajnjeg proizvoda Nocturiglow - funkcionalne guske za uriniranje koja svijetli u mraku. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TAO TECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn**.

45. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GEOTECH d.o.o.** iz Rijeke, Ciottina 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme nužne za rad u geotehnici. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu GEOTECH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
46. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROSIGUR USLUGE d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme i uređaja koji se koriste u pružanju zaštitarskih usluga te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROSIGUR USLUGE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **21.329,17 kuna**.
47. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **USLUŽNI CENTAR d.o.o.** iz Rijeke, Zagrebačka 5, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave aparata za čišćenje stepenica i manjih površina te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu USLUŽNI CENTAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.730,25 kuna**.
48. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Hortiriviera d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme u proizvodnji tekuća sapuna bez konzervansa te inovativnog biocidnog proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Hortiriviera d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.119,60 kuna**.
49. Prihvaća se zahtjev **USTANOVE ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ** iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 2 I, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za potrebe stacionara te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se USTANOVI ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.932,77 kuna**.
50. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INFOS d.o.o.** iz Rijeke, Zvonimirova 50, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFOS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.375,42 kuna**.
51. Prihvaća se zahtjev obrta "**STUDIO NICOLE**" v.l. **Iva Škerl** iz Rijeke, Radićeva 33, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za masažu, pedikuru i manikuru. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu "STUDIO NICOLE" v.l. Iva Škerl dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.620,79 kuna**.

52. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SENSUM d.o.o** iz Rijeke, Kvaternikova 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu uredske i informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SENSUM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.503,92 kuna**.
53. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Green CT d.o.o.** iz Rijeke, Prolaz Marije Krucifikse Kozulić 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova najma opreme koja služi razvoju usluge „ONLINE PLATFORMA ZA DOKTORE STOMATOLOGIJE“ te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Green CT d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **21.293,05 kuna**.
54. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ŠUMA KOMERC D.O.O.** iz Rijeke, Ratka Petrovića 52, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ŠUMA KOMERC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.019,60 kuna**.
55. Prihvaća se zahtjev frizerskog obrta „**MEO**“ **vl. Tamare Komšić** iz Rijeke, Save Jugo Bujkova 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za rad u frizerskom salonu te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se frizerskom obrtu „MEO“, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.756,50 kuna**.
56. Prihvaća se zahtjev **ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE DR. RENATA POROPAT – PAVIČIĆ** iz Rijeke, Fiorello La Guardia 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu dentalne opreme i zaštitnih sredstava te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ordinaciji dentalne medicine dr. Renata Poropat – Pavičić, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.009,00 kuna**.
57. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIVA D.O.O.** iz Rijeke, Ivana Dežmana 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uredsku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIVA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.889,26 kuna**.
58. Prihvaća se zahtjev knjigovodstvenog servisa **LIBER vl. Denise Dragoslavić** iz Rijeke, Antona Draženovića 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te knjigovodstvenom servisu LIBER dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.231,22 kuna**.
59. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **16 J.D.O.O.** iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za pružanje nove usluge korisnicima te troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu 16 j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.734,55 kuna**.

60. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **A.N.D. D.O.O.** iz Rijeke, Rujevica 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu – sportski pod za održavanje sportskih aktivnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu A.N.D. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.170,40 kuna**.
61. Prihvaća se zahtjev obrta „**BOŽUR**“ **vl. Tanja Mateševac Lajić** iz Rijeke, Soldanac 60A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u uređenje poslovnog prostora i nabavom namještaja i opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „BOŽUR“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.685,39 kuna**.
62. Prihvaća se zahtjev **MIRNE ŠIŠUL**, samostalne umjetnice iz Rijeke, Mihanovićeve 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu i strojeve – printere velikog formata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se MIRNI ŠIŠUL dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
63. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NAR – LU D.O.O.**, iz Rijeke, Svilno 12B, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu u salonu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NAR – LU d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.383,17 kuna**.
64. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BALI D.O.O.** iz Rijeke, Slavka Krautzeka 46, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu računalnu opremu u cilju poboljšanja i optimizacije poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BALI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.268,82 kuna**.
65. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MIKSER D.O.O.** iz Rijeke, Meštrovićeve 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIKSER d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.074,54 kuna**.
66. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RIEKO – LAB D.O.O.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u aparat za proizvodnju demineralizirane vode i opreme nužne za rad mikrobiološkog laboratorija. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RIEKO – LAB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
67. Prihvaća se zahtjev trgovačkog obrta „**JASTOG**“ **vl. Jelena Derviši** iz Rijeke, Dubrovačka 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za održavanje svježine morskog ulova. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „JASTOG“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.263,68 kuna**.
68. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VEMAR D.O.O.** iz Rijeke, Mirka Jengića 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu opreme i

zaštitnih sredstava, a koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VEMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.496,77 kuna**.

69. Prihvaća se zahtjev obrta „EDEN“ vl. **Vesna Budimir** iz Rijeke, Andrije Mohorovičića 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za limfnu drenažu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „EDEN“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.352,00 kuna**.
70. Prihvaća se zahtjev obrta „I NOVA“ vl. **Irena Leskur** iz Rijeke, Brdo 13, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme – pedikerskog stolca. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „I NOVA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.250,00 kuna**.
71. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MIOBIO D.O.O.** iz Rijeke, Matije Gupca 12, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u strojeve – automatsku pakirnicu u procesu proizvodnje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MIOBIO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kuna**.
72. Prihvaća se zahtjev **ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE RENATA ŠKERL** iz Rijeke, Šetalište Joakima Rakovca 10, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu za mogućnost online plaćanja i kvalitetniju obradu RTG snimki. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE RENATA ŠKERL dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kuna**.
73. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RUBIĆ D.O.O.** iz Rijeke, Antuna Mihića 50, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku te uredsku opremu kao i troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RUBIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.586,50 kuna**.
74. Prihvaća se zahtjev **STOMATOLOŠKE ORDINACIJE DR.MED.DENT. ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ** iz Rijeke, Mate Balote 31, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u stomatološku opremu te troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI DR.MED.DENT. ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **793,11 kuna**.
75. Prihvaća se zahtjev **PRIVATNE ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE DOLORES MATIĆ** iz Rijeke, Delnička 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu digitalnog intraoralnog rendgen aparata te zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PRIVATNOJ ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE DOLORES MATIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.895,27 kuna**.

76. Prihvaća se zahtjev obrta za računovodstveno financijske usluge „**SALDOPLUS**“ **vl. Danijela Grdaković** iz Rijeke, Antuna Branka Šimića 18/4., za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela nabave uredske opreme te zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „SALDOPLUS“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **738,25 kuna**.
77. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LJEPOTA M.B. D.O.O.** iz Rijeke, Braće Cetina 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu – stroj za sterilizaciju te troškove nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LJEPOTA M.B. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.825,11 kuna**.
78. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **POSLOVNI BIRO PBIRO D.O.O.** iz Rijeke, Put Bože Felkera 33, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu informatičku opremu radi povećanja efikasnosti u poslovanju. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu POSLOVNI BIRO PBIRO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.288,62 kuna**.
79. Prihvaća se zahtjev obrta za masažu „**BELINA**“ **vl. Karmen Beljan** iz Rijeke, Crnčićeva 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za limfnu drenažu radi poboljšanja usluga i održavanja intenziteta rada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu za masažu „BELINA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.644,46 kuna**.
80. Prihvaća se zahtjev obrta „**FOTO KURTI**“ **vl. Sandra Antolović** iz Rijeke, Fiumara 17A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za fotografiranje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „FOTO KURTI“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
81. Prihvaća se zahtjev obrta „**TRILJA**“ **vl. Bojana Diklić** iz Rijeke, Demetrova 14, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu za skladištenje ribe te troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „TRILJA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.871,76 kuna**.
82. Prihvaća se zahtjev obrta „**BONIPLAST**“ **vl. Iva Bonifačić** iz Rijeke, Vlade Grozdanića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u nabavu strojeva - stroj za bušenje rupa i narezivanje navoja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „BONIPLAST“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.895,00 kuna**.
83. Prihvaća se zahtjev **STOMATOLOŠKE ORDINACIJE TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ** iz Rijeke, Bribirska 2, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave intraoralnog skenera 3Shap TRIOS 3. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI TAMARA KOVAČEVIĆ MIKŠIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.

84. Prihvaća se zahtjev obrta „**GOD**“ vl. **Lučano Peloz**a iz Rijeke, Bačići 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu - mehaniziranih alata i opreme za obradu drva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „**GOD**“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.404,93 kuna**.
85. Prihvaća se zahtjev **PRIVATNOG ZUBOTEHNIČKOG LABORATORIJA SANJA STRAŽIČIĆ** iz Rijeke, Creska 14/1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave 3D printera, UV lampe i ultrazvučne kadice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **PRIVATNOM ZUBOTEHNIČKOM LABORATORIJU SANJA STRAŽIČIĆ** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
86. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DOKER D.O.O.** iz Rijeke, Blažičevo C 40, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu na terasi ugostiteljskog objekta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **DOKER d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
87. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ZABELLI DESIGN D.O.O.** iz Rijeke, Trpimirova 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu neophodnu za rad na dizajnerskim projektima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **ZABELLI DESIGN d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.006,10 kuna**.
88. Prihvaća se zahtjev **POLIKLINIKE ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM vl. Višnja Blašković-Šubat** iz Rijeke, Linićeva 16, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novu opremu - zubarska stolica i naočale. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **POLIKLINICI ZA DENTALNU PATOLOGIJU I ENDODONCIJU SA PARADONTOLOGIJOM** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kuna**.
89. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **CENTAR KORZO D.O.O.** iz Rijeke, Trg Ivana Koblera 1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za održavanje prostora te troškova nabave opreme i zaštitnih sredstava, koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **CENTAR KORZO d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **21.015,33 kuna**.
90. Prihvaća se zahtjev dječjeg vrtića "**PLANET MAŠTE**" iz Rijeke, Dragutina Tadijanovića, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za dječji vrtić. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se dječjem vrtiću "**PLANET MAŠTE**" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.895,00 kuna**.
91. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA PRINT J.D.O.O.** iz Rijeke, Ante Kovačića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u novi tiskarski stroj. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **ADRIA PRINT j.d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.456,00 kuna**.

92. Prihvaća se zahtjev obrta „**KUĆANICA**“ vl. **Tamara Hrvojić** iz Rijeke, Franje Belulovića 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu i strojeve za poslovanje praonice i peglaonice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „**KUĆANICA**“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.473,56 kuna**.
93. Prihvaća se zahtjev **Obrta za grafički dizajn „BOO“** vl. **Marina Benčić** iz Rijeke, Ivana Filipovića 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u opremu za grafički dizajn, snimanje videa te opremu za zaštitu od groma. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „**BOO**“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.706,00 kuna**.
94. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BERTONE D.O.O.** iz Rijeke, Vidikovac 42, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova kupnje novih strojeva za preradu plastike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **BERTONE d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **38.010,00 kuna**.
95. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **HORTIRIVIERA d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju automatske varilice i punilice za praškaste proizvode s inox dozatorom i elektroničke vage. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **HORTIRIVIERA d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.119,60 kn**.
96. Prihvaća se zahtjev obrta **BEAUTY NINOCHA** vl. **Anamarije Ladan** iz Rijeke, Š. Ljubića 4 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju ultrazvučnog i radiofrekvencijskog aparata za tretman celulita. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu **BEAUTY NINOCHA** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn**.
97. Prihvaća se zahtjev obrta **KOZMETIČKI SALON NINA** vl. **Nine Badurina Balas** iz Rijeke, Hegedušićeva 21 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u kupnju opreme za izvođenje kozmetičkih tretmana: Dermo pen, termo deka, LED PDT maske s galvanskom strujom i elektrostimulatora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu **KOZMETIČKI SALON NINA** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.654,00 kn**.
98. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o.** iz Rijeke, Matije Gupca 2b, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova kupnje laserskog stroja Epilog Mini 24 za graviranje i rezanje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **PEČAT GRAVIRANJE I REKLAME d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **29.489,51 kn**.
99. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROSIGUR USLUGE d.o.o.** iz Rijeke, Milutina Barača 21, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova prilagodbe poslovnog prostora, troškova službenih odora za zaštitare te nabave adekvatnog softverskog rješenja za pružanje usluga facility managementa kao i troškova koji su vezani za mjere zaštite od virusa COVID-19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti

potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PROSIGUR USLUGE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **31.915,21 kuna**.

- 100.** Prihvaća se zahtjev obrta **Level A vl. Antonija Zorić** iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga pri izradi web platforme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Level A dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 101.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ROA j.d.o.o.** iz Rijeke, Radnička 22, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave uredske opreme, zaštitnih sredstava te izradu mrežne stranice poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ROA j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.954,66 kuna**.
- 102.** Prihvaća se zahtjev obrta **BLUE SOLUTIONS vl. Jasmina Hajder** iz Rijeke, Ratka Petrovića 80, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BLUE SOLUTIONS dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 103.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o.** iz Rijeke, Opatijska 45, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabava opreme, alata i inventara te za troškove uređenje poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 104.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **NIDOIR d.o.o.** iz Rijeke, Bok 44 A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja prostora te nabavu opreme i inventara za igraonicu "escape room-a" za djecu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu NIDOIR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **23.800,70 kuna**.
- 105.** Prihvaća se zahtjev **PIXIE, obrta za usluge vl. Ivana Kondić** iz Rijeke, Andrije Medulića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor, nabave opreme te inventara neophodnog za početak poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se PIXIE, obrtu za usluge dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.772,05 kuna**.
- 106.** Prihvaća se zahtjev **Mojo, obrta za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju vl. Matea Roksandić** iz Rijeke za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme, izradu vizualnog identiteta obrta te stručnog osposobljavanja vlasnice obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Mojo, obrtu za proizvodnju, prodaju kozmetičkih preparata i edukaciju, dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 107.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STESSH d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 74a, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenje poslovnog prostora te nabave senzornih igračaka i alata za opremanje senzorne dječje igraonice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STESSH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **28.772,05 kuna**.

- 108.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STOGAJ d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu STOGAJ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 109.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PEKARA EDO j.d.o.o.** iz Rijeke, Strossmayerova 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu PEKARA EDO j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.000,00 kuna**.
- 110.** Prihvaća se zahtjev obrta „**PONEŠTRICA**“, vl. **Željke Barbarić**, iz Rijeke, Trg 128. Brigade Hrvatske Vojske 3A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave osobnog računala i printera za potrebe obavljanja djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „PONEŠTRICA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.057,98 kuna**.
- 111.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INTERNAVIS d.o.o.** iz Rijeke, Riva Boduli 1/1, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, inventara te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INTERNAVIS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 112.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MAGIC NAILS J.d.o.o.** iz Rijeke, Tonžino 25A, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za salon. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu MAGIC NAILS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.983,03 kuna**.
- 113.** Prihvaća se zahtjev obrta „**WASH WESH**“ vl. **Ana Puljić** iz Rijeke, Škurinjskih boraca 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave industrijske sušilice i dvije perilice rublja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „WASH WESH“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 114.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TLINES D.O.O.** iz Rijeke, Podmurvice 20, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova pohađanja seminara potrebnog za voditelja poslovnice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TLINEs d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.080,00 kuna**.
- 115.** Prihvaća se zahtjev obrta „**ZVONČICA**“ iz Rijeke, Srdoči 64, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora i nabave inventara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „ZVONČICA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.373,47 kuna**.
- 116.** Prihvaća se zahtjev Obrta za frizerske usluge „**KA**“ vl. **Višnja Damjanić Šare** iz Rijeke, Maria Špilera 7, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabavu opreme sa salon. Prihvaća se ocjena o

dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „KA“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.750,40 kuna**.

- 117.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LIFE PROGRESS J.D.O.O.** iz Rijeke, Mihanovićeve 31, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za nabavu opreme i inventara za rad salona. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LIFE PROGRESS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.546,34 kuna**.
- 118.** Prihvaća se zahtjev Obrta „Nels“ v.l. **Nensi Škibola Radivojević** iz Rijeke, Kozala 36, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabavu opreme i inventara te uređenje poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „Nels“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **21.877,98 kuna**.
- 119.** Prihvaća se zahtjev obrta „MAR – MAR“ iz Rijeke, Ivana Luppisa 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova za uređenje poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „MAR – MAR“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.496,07 kuna**.
- 120.** Prihvaća se zahtjev frizerskog salona „FENSI“ vl. **Jasmina Juretić Ban** iz Rijeke, Mihanovićeve 33C, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabavu opreme i uređenje salona. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se frizerskom salonu „FENSI“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.117,60 kuna**.
- 121.** Prihvaća se zahtjev obrta „DOVER“ vl. **Julijana Lukić** iz Rijeke, Franje Čandeka 23, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabavu opreme te uređenje poslovnog prostora za pokretanje škole stranih jezika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „DOVER“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.991,43 kuna**.
- 122.** Prihvaća se zahtjev obrta „2.NEODIGITAL“ vl. **Vanja Poljak** iz Rijeke, Krnjevo 9, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade vizualnog identiteta obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu „2.NEODIGITAL“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 123.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FILIMAR RI j.d.o.o.**, iz Rijeke, Drage Ščitara 34, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora u vidu instalacije ventilacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FILIMAR RI j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 124.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MAROTTI WINDSURFING d.o.o.** iz Rijeke, Tenčićevo 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova troškova nabave opreme i alata za potrebe podučavanja jedrenja na dasci. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Marotti Windsurfing d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kuna**.
- 125.** Prihvaća se zahtjev obrta **BEAUTY NINOCHA** vl. **Anamarije Ladan** iz Rijeke, Š. Ljubića 4 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova**

poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova ulaganja u poslovni prostor i opremu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu BEAUTY NINOCHA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**

- 126.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KOLORAJ d.o.o.** iz Rijeke, Tizianova 50 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova kupnje informatičke opreme, hostinga, vizuala i grafičkih standarda, usluge zaštite na radu i opremanja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu KOLORAJ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.635,38 kn.**
- 127.** Prihvaća se zahtjev **ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE** iz Rijeke, N. Tesle 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova kupnje stomatološke opreme i stomatološkog materijala potrebnih za rad novoosnovane ordinacije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE ANA MIŠE dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
- 128.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o.** iz Rijeke, SVETI KRIŽ 28, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za salon te edukacije zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ANJA NAILDESIGNER j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.781,28 kn.**
- 129.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LITTUS j.d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Milčetića 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova konzultantskih usluga, pripremu, izradu sadržaja te popunjavanje obrasca na natječaj Inovacijski vaučeri za MPS-ove (poziv: KK.03.2.2.03). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu LITTUS j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **27.856,28 kn.**
- 130.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INELTEH d.o.o.** iz Rijeke, Ljubljanska cesta 7 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova usluge izrade prijave i natječajne dokumentacije na poziv „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja – faza II“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INELTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
- 131.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **CAMTEH d.o.o.** iz Rijeke, S. Krautzeka 78 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske unije** za nadoknadu dijela troškova usluge izrade prijave projekta pod nazivom „Mobilna energetski samodostatna jedinica za održivu distribuiranu proizvodnju – Messusdim“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu CAMTEH d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.600,00 kn.**
- 132.** Prihvaća se zahtjev obrta **Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE** vl. Doris Vučko iz Rijeke, Lipa 48 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije te usavršavanja vlasnice obrta za uvođenje novih usluga u kozmetičkom salonu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu Doris OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.400,00 kn.**

133. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **INFOS d.o.o.** iz Rijeke, Zvonimirova 50 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja radnika za rad na siguran način te osposobljavanje radnika za zaštitu od požara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu INFOS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.170,00 kn.**
134. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FRANELA d.o.o.** iz Rijeke, Riva 6/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije svih djelatnika za program Luceed te edukacije komunikacijskih vještina. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.535,00 kn.**
135. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FABULA d.o.o.** iz Rijeke, Pod kaštelom 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije u online marketingu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu FABULA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
136. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ESP d.o.o.** iz Rijeke, Krešimirova 60 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara "Proces postupka javne nabave kroz praksu DKOM-a" te stručno osposobljavanje dvoje djelatnika za rad u softveru Revit EXPERT MEP ELEKTRO. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ESP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.390,00 kn.**
137. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **TIPICON d.o.o.** iz Rijeke, A. Barca 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja kroz program Narodnog učilišta u Rijeci za Samostalnog knjigovođu te edukacije vezane za izvještaje neprofitnih organizacija. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu TIPICON d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.567,50 kn.**
138. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RESET d.o.o.** iz Rijeke, Braće Stipčić 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije u područjima energetske učinkovitosti, kibernetičke sigurnosti i održivog razvoja, savjetovanje o GDPR-u i upravljanja projektima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RESET d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.645,00 kn.**
139. Prihvaća se zahtjev ustanove **DJEČJI VRTIĆ „PLANET MAŠTE“** iz Rijeke, D. Tadijanovića 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije djelatnika iz područja predškolskog obrazovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se ustanovi DJEČJI VRTIĆ „PLANET MAŠTE“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.008,36 kn.**
140. Prihvaća se zahtjev **ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA** iz Rijeke, Baretićevo 13 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije i osposobljavanja djelatnika za rad po najsuvremenijim metodama i tehnikama. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti

potpore male vrijednosti te se ORDINACIJI DENTALNE MEDICINE MARINA STARČEVIĆ-PERICA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.704,10 kn.**

- 141.** Prihvaća se zahtjev obrta za aromaterapiju **HAPPINESS** iz Rijeke, Turkovo 32 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova tečajeva i edukacija – temeljni tečaj Thai Yoga masaže, napredni tečaj Thai Yoga masaže Ruke u džepovima, Napredni tečaj Thai Yoga masaže Bočni položaj te seminar i edukacija „Indirektne moksibustije“. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu za aromaterapiju HAPPINESS dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.125,00 kn.**
- 142.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RPK DESIGN d.o.o.** iz Rijeke, M. Albaharija 10 A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja djelatnika za BIM Managera sukladno EU standardu ISO 19650. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu RPK DESIGN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.565,36 kn.**
- 143.** Prihvaća se zahtjev **STOMATOLOŠKE ORDINACIJE ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ** iz Rijeke, M. Balote 31 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara "CS Orthodontics from practice to the practice", serija 3, modul 6, 7, 8 i 9.. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI ANDREJA DUŽEVIĆ SREJIĆ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
- 144.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VILADENS d.o.o.** iz Rijeke, Primorska 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova tečaja internet oglašavanja za dvoje djelatnika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VILADENS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.900,00 kn.**
- 145.** Prihvaća se zahtjev obrta **MOIRE COLOR** vl. Jasminke Čiča iz Rijeke, T. Stržića 19 B za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova tečaja engleskog jezika i seminara MMK Systems. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu MOIRE COLOR dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.217,04 kn.**
- 146.** Prihvaća se zahtjev obrta **STUDIO FIZIO FIT** vl. Dajane Šalinović iz Rijeke, E. Jarda 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova tečaja ručne limfne drenaže, 3 modula manualnog tretmana miofascijalne relaksacije, edukacijske radionice za vježbe te DNS metoda za poboljšanje posture, disanja i kretanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu STUDIO FIZIO FIT dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.142,20 kn.**
- 147.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SUNNY VACATION d.o.o.** iz Rijeke, Pomerio 23 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog osposobljavanja zaposlenice u svrhu uvođenja digitalizacije i unapređenja poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SUNNY VACATION d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.950,00 kn.**

148. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu ostvarili dovoljan broj bodova prema kriterijima iz Javnog poziva, odnosno zbog iskorištenja proračunskih sredstava, osiguranih za provedbu istog:

OBRT "ORION" vl. Marica Volf, FIT-SANDY D.O.O., M.D. KNJIGOVODSTVO D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ALENKA BARBALIĆ, STUDIO MAGNOLIJA D.O.O., URED OVLAŠTENE ARHITEKTICE LUCIA PEŠO, ORDINACIJA DENT. MEDICINE SUZANA STRIKA BOGOLIN, USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I FIZIKALNU TERAPIJU DIJANA BAN, ODVJETNICA ANTONELA SESAR, EKING d.o.o., PSI QONSULT, obrt za savjetovanje vl. Tijana Debelić, METAJNA PROJECT&CONSULTING D.O.O., FRIZERSKI SALON PERLICA vl. Sandra Valković, AyA Holistički Studio obrt vl. Damira Raković, Zajednički odvjetnički ured Ajna Mujević i Iva Marjanović, Lana obrt vl. Jelena Fanuko, VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o., Primat d.o.o., Green CT d.o.o., Immerse d.o.o., BOHLE D.O.O., ELEKTRO MERKUR d.o.o., LIGHT WAVE d.o.o., Scorpio d.o.o., BRIGHTDOCK obrt vl. Mateo Starčević Filipović, URED OVLAŠTENOG INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA SLOBODAN ŠTRBAC, RIJEKAPROJEKT-ENERGETIKA d.o.o., MOTIV D.O.O., Aestus financijsko savjetovanje d.o.o., AQUA SUB d.o.o., Bertone d.o.o., USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU I REHABILITACIJU U KUĆI HELENA SMOKROVIĆ, KOZGAR & CO d.o.o., Marotti windsurfing d.o.o., Level A, obrt za usluge vl. Antonija Zorić, FRANELA d.o.o., Malkoč tehnika d.o.o., Nela Dunato Art & Design vl. Nela Dunato, POLIKLINIKA FINDERLE d.o.o., LUXURY COSMETICS d.o.o., AKROS d.o.o., GEOTECH d.o.o., NIDOIR d.o.o., Docker d.o.o., Studio Kontuš obrt vl. Igor Kontuš, Obrt Dover vl. Julijana Lukić, LUMBRELA d.o.o., Constigo upravljanje d.o.o., PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ, ADRIATIC HOLIDAYS D.O.O., TIMIA D.O.O., IN TECH D.O.O., GUMISERVIS D.D., U.O. ISKRA vl. Karlo Iskra, SNF ADRIA D.O.O., STOLARSKI OBRT "GOD" vl. Lučano Pelozza, SBS EUROPE D.O.O., INFOS D.O.O., KNJIGOVODSTVENI OBRT RASTER vl. Lena Crknović, EXEVIO D.O.O., LINIT DESIGN D.O.O., CIPHERSOFT D.O.O., HOSTEL ANALYTICS D.O.O., CIPHERSOFT D.O.O., DENTAL IN.PLUS D.O.O., DENTALNI STUDIO GORAN I BORKO D.O.O., KREATIVNI ODJEL D.O.O., IN DENTAL ESTETICA D.O.O., FRIZERSKI OBRT "CHIC", TRGOVAČKI OBRT "PUPA" vl. Milo Fućak, EOL TOURS D.O.O., DENTALNI LABORATORIJ DENIS GRULOVIĆ, BELCON D.O.O., METAL CAD D.O.O., CRIKVENICA-OPATIJA-EKO D.O.O., B.I.D. GRUPA D.O.O., ENERGY FIT J.D.O.O., PKL D.O.O., G.D. GUIDE D.O.O., STUDIO MAPA D.O.O., SPECIJALISTIČKA ORDINACIJA ZA ORTODONCIJU ANDREJ KATALINIĆ, ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, FIT FACTORY J.D.O.O., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ IVICA BRAUT, SANGUIS D.O.O., OBRT ZA RAČUNALNO PROGRAMIRANJE "DRUNKEN LUMBERJACKS" vl. Marijan Gerić, POPRAVAK BRODSKIH MOTORA D.O.O., FOOD PUB D.O.O., OBRT "PER4MANS" vl. Luka Končurat, OBRT "FOTO KURTI" vl. Nikola Kurti, BENEFAKTOR D.O.O., OBRT ZA NJEGU I ODRŽAVANJE TIJELA "FIZIO TONI", vl. Toni Tuhtan, OBRT ZA USLUGE VIDEOPRODUKCIJE "GALLO" vl. Rene Gallo, ALPE D.O.O., STANKOVIĆ D.O.O., CONTROL ENGINEERING D.O.O., MARE VISUM DESIGN D.O.O., L P, obrt vl. Tomislav Pantalón, KERATOR D.O.O., OBRT "MAUROS MEDIA" vl. Mauro Licul, OBRT "FILIP GRŽINČIĆ PHOTOGRAPHY" vl. Filip Gržinčić, 5E D.O.O., MARONI D.O.O., TVORNICA RIJEČI J.D.O.O., ZADRO D.O.O., ODVJETNIK ANTONIO SKLADANY, PILOT MEDIA J.D.O.O., KIBORG D.O.O., RIBARSKI OBRT "MENULA" vl. Dean Dekleva, DUAMED D.O.O., PONTONI KOSTRENA D.O.O., NOCTUA-TECH D.O.O., GEODETSKI ZAVOD RIJEKA D.O.O., USLUGE IMPERIAL D.O.O., SYMMETRIA CONSULTING D.O.O., IN PROJEKT D.O.O., ARCTIC D.O.O., OBRT "KS TRANSPORTI" vl. Miha Klobučar, TEHNOCOPY obrt vl. Igor Tenčić, ADRIA IT SOLUTIONS D.O.O., FLUM-ING D.O.O., VETERINARSKA AMBULANTA PRIVATNE PRAKSE TRSAT vl. Sanjin Polić, AZ CONTROL D.O.O., OBRT ZA PROMIDŽBENE USLUGE "INSPIRIT STUDIO" vl. David Šegić, TORP D.O.O., ADRICOM D.O.O., OBRT "TRSAT GRADNJA" vl. Željko Delost, ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE STJEPAN CVITKOVIĆ, PROXIMA DPM D.O.O., PET

BOFORA J.D.O.O., DRAGON MARITIME ADRIA D.O.O., VBD D.O.O., GEO DEŠMAN D.O.O., SUNSHINE RESIDENCES D.O.O., ANTE TRADE D.O.O., PKL D.O.O., MORE MARINE D.O.O., GEOFLY & IMMOBILIEN D.O.O., INVISON D.O.O., MOTORPOINT D.O.O., DENTALNI LABORATORIJ TAMARA DESPOTOVIĆ, AET EVENTS J.D.O.O., MARIN KUVAČ, ODVJETNIK, TIGRIS MB J.D.O.O., EOL-EKOS D.O.O., MORE MARINE D.O.O., GEOFLY & IMMOBILIEN D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE JASMINKA BOČINA, CENTAR ZAŠTITE NA RADU I ZAŠTITE OD POŽARA D.O.O., MULTIPLIKATOR D.O.O., VILADENS D.O.O., NOMEN D.O.O., DENTALNA POLIKLINIKA MADY MARIČIĆ, SURLA D.O.O., OBRT "KANDELICA" vl. Nikica Nežić, OBRT "MOIRE" vl. Momir Čiča, SMART GUARD D.O.O., DRUŠTVO SPORTSKE REKREACIJE "FIT FOR LIFE", P.B.S. D.O.O., LB KOM D.O.O., OBRT "TIP-TOP", POLIKLINIKA FEM POINT D.O.O., DR. DENTALNE MEDICINE DENISA KLAPAN SESVEČAN, POMORSKI CENTAR MARE J.D.O.O., OBRT "NIMBO" vl. Ozren Blažina, LIRA CONSULTING D.O.O., TRIPODIUM D.O.O., BIROTA D.O.O., UG. OBRT "ŠKORPION" vl. Zvonko Berišić, BOLADOS D.O.O., SENA CLEANING SERVICE J.D.O.O., OBRT "GROVER" vl. Davor Pezdevšek, OBRT "CUBO ART" vl. Marko Struja, LIBURNIJA TRANSPORTI D.O.O., VIRTUS PROJEKT D.O.O., TIMING D.O.O., ROŽIĆ ARHITEKTI I PARTNERI D.O.O., CQD J.D.O.O., MA.GA.L.I.J. D.O.O., GRAĐEVNO PROJEKTI ZAVOD D.D., OBRT "UNIPRO" vl. Marko Neralić, GIGABIT ADRIA D.O.O., WELBI D.O.O., JATRO INŽENJERING D.O.O., ICONIS D.O.O., OBRT "MONDO UOMO" vl. Miroslav Novačić, D.N.S. SERVIS J.D.O.O., HEXIS D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE IVAN TIBLJAŠ, ORDINACIJA DENT. MED. ZA ORTODONCIJU SRĐAN MARELIĆ. OBRT "AMACON" vl. Neven Amančić, DUX NEKRETNINE D.O.O., TELEMAR D.O.O., GREEN PACK D.O.O., VIRTUS UPRAVLJANJE D.O.O., ALEX ENGINEERING D.O.O., MOLO LONGO GRADNJA J.D.O.O., ANDSOLUTIONS D.O.O., MI3 PROJEKT D.O.O., UNIFORM J.D.O.O., OBRT "R-METAL" vl. Davor Radoslav, ŽIVOT D.O.O., OBRT "ALIBI" vl. Marijan Alilović, RM-PROJEKT D.O.O., ILLUSTRIO D.O.O., EXOTRADE D.O.O., OBRT "SCRIPTA" vl. Milan Ilić, OFFICIUM D.O.O., NETTY D.O.O., S-TWO d.o.o., PARKOVI PLUS d.o.o., OCTOPUS RIJEKA d.o.o., Računovodstveni obrt TERRA vl. Laura Žeželić, Brodogradilište C.E.S.A.R. d.o.o., Molekula d.o.o., Narval d.o.o., LUMBRELA d.o.o., Intech d.o.o., SNF Adria d.o.o., LUXURY COSMETICS d.o.o., SBS Europe d.o.o., KD Consulting d.o.o., Dental In.Puls d.o.o., INFOPROJEKT d.o.o., Šuma komerc d.o.o., Constigo obrt za inženjerstvo vl. Gabrijel Peroli, B.I.D. Grupa d.o.o., ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ MARIN GRABOVAC, CoArm j.d.o.o., 5E d.o.o., Arctic d.o.o., USLUGE IMPERIAL d.o.o., Stanković d.o.o., EXPERT obrt vl. Snježana Buha Šebelja, TORP d.o.o., VBD d.o.o., GEO DEŠMAN d.o.o., Pomorski Centar Mare j.d.o.o., ADRIA CALIX d.o.o., Poslovne nekretnine obrt vl. Davor Banić, Fabian d.o.o., LIBURNIJA TRANSPORTI D.O.O., VIRTUS PROJEKT D.O.O., IAUDIT d.o.o., PROJEKT NOVA d.o.o., ALEXUS obrt vl. Željko Leko, Marin Modrić, Dux nekretnine d.o.o., illustro d.o.o., ŠUŠNIĆ d.o.o., It Media j.d.o.o., SPORTART d.o.o., Fizio balans obrt vl. Dražen Vuković, ASTERION 7 obrt vl. Andrej Mataija, PAR d.o.o., Visoka poslovna škola PAR obrazovna ustanova, Dentorium d.o.o., Studio RL obrt vl. Robert Lesac, PARKETARSKI OBRT "BUKVIĆ" vl. Damir Bukvić, P.B.S. d.o.o., Zea Commerce d.o.o., IMBAL-FLEX D.O.O., PLAN 21 D.O.O. i AD - Disco d.o.o..

149. Ne prihvaćaju se zahtjevi sljedećih prijavitelja stoga što, nisu dostavili potpunu ili pravovaljanu dokumentaciju ili su podnijeli veći broj prijava od dopuštenog Javnim pozivom:

Anabel Babić ord. Dent. Med., STUDIO 118 j.d.o.o., PRIVATNI ZUBOTEHNIČKI LABORATORIJ SANJA STRAŽIČIĆ, RAKHIA INTERNATIONAL d.o.o., AKROS d.o.o., SPECIJALISTIČKA ORDINACIJA ZA ORTODONCIJU ANDREJ KATALINIĆ, obrt Drunken Lumberjacks vl. Marijan Gerić, LJEPOTA M.B. D.O.O., Sidro d.o.o., Privatna psihološka praksa Anima, VEMAR d.o.o., obrt WASH WESH vl. Ana Puljić, obrt E salon vl. Ivana Zoretić, Naklada Val d.o.o., ANDSOLUTIONS d.o.o., Iskopi Gazi Mesić d.o.o., ANERIM obrt vl. Mirena Čalmić, JADROTOURS d.o.o., MARE

ART J.D.O.O., A.N.D. d.o.o., ICONIS d.o.o., Big Box d.o.o., AO16 d.o.o., RAČUNOVODSTVENI OBRT "SKALA 7" vl. Domagoj Zubović, Kalink d.o.o., NEODIGITAL, obrt za računalno programiranje vl. Vanja Poljak, obrt BLUE SOLUTIONS vl. Jasmina Hajder, Jelić konzalting d.o.o., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DIJANA JASPRICA, HOTEND D.O.O., MAR-MAR, obrt za usluge, vl. SANDRA MARKOVIĆ, obrt NELS vl. Nensi Škibola Radivojević, SIDRO D.O.O., L.U.A.N.A. D.O.O, STUDIO DIVUS VS vl. Vesna Bonata, OBRT "LARA NAILS" vl. Lara Krizmanić, OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE "STUDIO FREESTYLE" vl. Danijela Milojica, RIEKO-LAB D.O.O., obrt JELENA BOŽAK vl. Jelena Božak, OTS D.O.O., OBRT "DOR JAN FELT" vl. Doris Janković, DOMENA D.O.O., OBRT ZA FRIZERSKE USLUGE "NATURAL" vl. Gordana Polak, OBRT "BEAUTY ATELIER MIA" vl. Mia Matrljan, OBRT "KONTRALIHT" vl. Josip Svetić, OBRT "DORIS" vl. Doris Vučko, PET BOFORA J.D.O.O., LIVA D.O.O., ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE ALENKA BARBALIĆ..

150. Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 147. ovoga zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

151. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da na web stranici Grada Rijeke objavi listu korisnika koji su ostvarili pravo na subvenciju, obavijest o dodijeljenim potporama dostavi korisnicima putem e-maila te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.